

ส่วนที่ 3

ข้อมูลเกี่ยวกับการเสนอขายหลักทรัพย์

1 รายละเอียดของหลักทรัพย์ที่เสนอขาย

ผู้เสนอขายหลักทรัพย์ คือ บริษัท เอเชียร์สูร์วัน จำกัด (มหาชน) ("บริษัท หรือ บมจ. เอเชียร์สูร์วัน") มีชื่อเป็นภาษาอังกฤษว่า Thiensurat Public Company Limited ที่ตั้งสำนักงานใหญ่ เลขที่ 43/9 หมู่ 7 ซอยชุมชาติอนุสรณ์ 4 ตำบลบางตลาด อำเภอปากเกร็ด จังหวัดนนทบุรี 11120 ประสงค์ที่จะเสนอขายหุ้นสามัญของบริษัท โดยมีรายละเอียดการเสนอขายหลักทรัพย์ดังนี้

1.1 ลักษณะสำคัญของหลักทรัพย์ที่เสนอขาย

การเสนอขายหุ้นสามัญเพิ่มทุนด้วยประชาชนภายใต้แบบแสดงรายการข้อมูลฉบับนี้ เป็นการเสนอขายหุ้นสามัญเพิ่มทุนของ บริษัท เอเชียร์สูร์วัน จำกัด (มหาชน) มีรายละเอียดดังต่อไปนี้

ประเภทหลักทรัพย์ที่เสนอขาย	: หุ้นสามัญเพิ่มทุนของบริษัท เอเชียร์สูร์วัน จำกัด (มหาชน)
จำนวนหุ้นออกใหม่ที่เสนอขาย	: 86,000,000 หุ้น คิดเป็นร้อยละ 25.00 ของจำนวนหุ้นที่เรียกชำระแล้ว ทั้งหมดภายหลังการเสนอขายในครั้งนี้
มูลค่าที่ตราไว้	: 1.00 บาทต่อหุ้น
ราคาเสนอขายต่อประชาชน	: 3.50 บาทต่อหุ้น
มูลค่ารวมของหุ้นใหม่ที่เสนอขาย	: 301,000,000 บาท
ระยะเวลาเสนอขาย	: วันที่ 11 มิถุนายน 2557 - 13 มิถุนายน 2557

1.2 สัดส่วนการเสนอขายหุ้น

การเสนอขายหุ้นสามัญเพิ่มทุนในครั้งนี้เป็นการเสนอขายผ่านผู้จัดจำหน่ายและรับประกันการจัดจำหน่ายตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 ทั้งนี้ สัดส่วนการเสนอขายหุ้นสามัญเพิ่มทุนครั้งนี้

หุ้นสามัญเพิ่มทุน จำนวน 86,000,000 หุ้น เสนอขายต่อประชาชน แบ่งเป็น

เสนอขายต่อผู้มีอุปกรณ์ของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์	: 63,800,000 หุ้น
เสนอขายต่อผู้มีอุปกรณ์ของบริษัท	: 22,200,000 หุ้น

“ผู้มีอุปกรณ์ของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์” หมายความ ผู้จัดซื้อประเทานบุคคลธรรมด้า และ/หรือนิติบุคคลทั่วไปที่เป็นหรือเคยเป็นลูกค้า หรือบุคคลที่คาดว่าจะเป็นลูกค้า เช่น ลูกค้าที่ทำธุรกิจห้องน้ำ ภัณฑ์ ฯลฯ ที่ดำเนินการซื้อขายหุ้นอย่างต่อเนื่อง หรือผู้ที่มีความสัมพันธ์ทางธุรกิจ เช่น บริษัทอื่นๆ ผู้ให้คำปรึกษาทางธุรกิจ ผู้ให้การสนับสนุนด้านข้อมูลทางธุรกิจ และผู้แนะนำลูกค้า/ธุรกิจ เช่นเดิม หรือผู้ที่มีอุปกรณ์ของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามข้อ 5.2 ทั้งที่เกย์ดีต่อ ที่ติดต่ออยู่ในปัจจุบัน หรือผู้ที่คาดว่าจะได้ติดต่อในอนาคต และในการนี้ที่เป็นนิติบุคคลธรรมด้าผู้จัดจำหน่าย และ/หรือผู้บริหาร และ/หรือพนักงานของบุคคลข้างต้นที่ของซื้อหุ้นผ่านผู้จัดจำหน่าย หลักทรัพย์ตามข้อ 5.2 ทั้งนี้ไม่รวมถึงการจัดสรรให้แก่คนของ ผู้บริหาร ผู้จัดจำหน่ายหุ้นรายใหญ่ ผู้มีอำนาจควบคุม บริษัทใหญ่ และบริษัทอื่นของตนเอง รวมทั้งผู้ที่เกี่ยวข้องของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามที่กำหนดในประกาศคณะกรรมการกำกับ

Deleted: [•]
Deleted: [•]
Deleted: ตั้งแต่...ันที่ [•] ... มิถุนายน ... [1]
Deleted: -
Deleted: ปัจจุบันที่ [•] ... 3 มิถุนายน ... [2]

Deleted: บุคคล ... [3]
Deleted: เสนอขายต่อผู้ลงทุน
สถาบัน . . . : . [•] หุ้น
สาขาวิชาต่อไปในการคิด ... [4]
Formatted: Indent: Left: 0 cm, Hanging: 8.57 cm, Tab stops: 1.27 cm, Left + 8.25 cm, Left
Deleted: ทั้งนี้ผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจัดจำหน่ายของส่วนลิฟท์ ในการใช้คุลยพินิจในการเปลี่ยนแปลง
จำนวนหุ้นสามัญที่จัดสรรให้แก่กันและกัน
ลงทุนแต่ละประเภท เพื่อให้การเสนอขายหุ้นในครั้งนี้ประสบความสำเร็จใน
การขายสูงสุด ... [5]
Formatted

คลาดทุน ที่ กท. 70/2552 เรื่องหลักเกณฑ์ เงื่อนไข และวิธีการในการจัดจำหน่ายหลักทรัพย์ ลงวันที่ 1 กันยายน 2552 (รวมถึงที่มีการแก้ไขเพิ่มเติม) นอกจากนี้ให้รวมถึงผู้มีอุปการคุณของที่ปรึกษาการเงินด้วย

สำหรับผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่าย ผู้มีอุปการคุณของผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่ายจะรวมถึง นักลงทุนประเภทสถาบันที่เกย์เป็น หรือเป็นลูกค้าของผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่าย หรือที่ผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่ายต้องการซักขวัญให้เป็นลูกค้าในอนาคตที่อาจซื้อหุ้นผ่านผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่ายตามข้อ 5.2.1 ด้วย

“นักลงทุนประเภทสถาบัน” หมายถึง ผู้ลงทุนประเภทสถาบันที่มีลักษณะได้กันจะหนึ่งดังต่อไปนี้

- (1) ธนาคารพาณิชย์
- (2) บริษัทเงินทุน
- (3) บริษัทหลักทรัพย์เพื่อเป็นทรัพย์สินของตนเอง หรือเพื่อการบริหารกองทุนล้วนบุคคล หรือเพื่อการจัดการโครงสร้างที่ตั้งขึ้นตามกฎหมายว่าด้วยการประกอบธุรกิจเงินทุน ธุรกิจหลักทรัพย์ และธุรกิจเครดิตฟองซิเออร์
- (4) บริษัทเกรดิตฟองซิเออร์
- (5) บริษัทประกันภัย
- (6) ส่วนราชการและวิสาหกิจตามกฎหมายว่าด้วยวิธีการงบประมาณ หรือนิติบุคคลอื่นที่มีกฎหมายเฉพาะจัดตั้งขึ้น
- (7) ธนาคารแห่งประเทศไทย
- (8) สถาบันการเงินระหว่างประเทศ
- (9) กองทุนเพื่อการฟื้นฟูและพัฒนาระบบสถาบันการเงิน
- (10) กองทุนบำเหน็จบำรุงญัชาราชการ
- (11) กองทุนสำรองเลี้ยงชีพ
- (12) กองทุนรวม
- (13) ผู้ลงทุนดังประเภทซึ่งมีลักษณะเดียวกับผู้ลงทุนตาม (1) ถึง (12) โดยอนุโลม

ทั้งนี้ ผู้ลงทุนประเภทสถาบันจะต้องของซื้อหุ้นผ่านผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจัดจำหน่าย ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2.1 เท่านั้น ตามวิธีการที่ระบุไว้ในข้อ 5.7.2 และการจัดสรรหุ้นให้แก่ผู้ลงทุนประเภทสถาบันอยู่ในคุณภาพนิじของผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่ายตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.6.2

“ผู้มีอุปการคุณของบริษัท” หมายถึง ผู้องซื้อประเภทบุคคลธรรมด้า และ/หรือ นิติบุคคลที่ไว้ไปที่มีความสัมพันธ์ทางธุรกิจอันดีต่อบริษัทและต่อผู้บริหารของบริษัท และพนักงานของบริษัทและบริษัทบ่อย และผู้ที่ทำคุณประโยชน์ ให้ความช่วยเหลือ ให้คำแนะนำ ไม่ว่าทางตรงหรือทางอ้อมแก่ 1) บริษัท 2) บริษัทใหญ่ 3) บริษัทบ่อย 4) บริษัทที่เกี่ยวข้อง 5) บริษัทที่เกี่ยวข้อง 6) ผู้อื่นหุ้นใหญ่ 7) ผู้บริหาร 8) ผู้มีอำนาจควบคุม หรือ 9) ผู้ที่เกี่ยวข้องกับบุคคลดังๆ ดังกล่าวข้างต้น ลูกค้า คู่สัญญา บริษัทคู่ค้า สถาบันการเงินที่ดีดต่อ ทั้งที่ดีดต่อในปัจจุบัน ที่เคยดีดต่อ หรือผู้ที่จะดีดต่อในอนาคต (Potential) ซึ่งจะของซื้อหุ้นสามัญผ่านผู้จัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่ายตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 และจะจัดสรรตามคุณภาพของผู้บริหารของบริษัทและ/ หรือบุคคลที่คณะกรรมการบริษัทได้มอบหมาย ตามวิธีการจัดสรร

Formatted: Font: (Default) Angsana New, Complex Script Font: Angsana New

Formatted: Font: (Default) Angsana New, Complex Script Font: Angsana New

Formatted: Font: (Default) Angsana New, Complex Script Font: Angsana New

Formatted ... [6]

Formatted ... [7]

Formatted ... [8]

Formatted ... [9]

Formatted ... [10]

Formatted ... [11]

Formatted ... [12]

Formatted ... [13]

Formatted ... [14]

Formatted ... [15]

Formatted ... [16]

Formatted ... [17]

Formatted ... [18]

Formatted ... [19]

Formatted ... [20]

Formatted ... [21]

Deleted: “บุคคลที่ไว้ไป- หมายถึง ... [22]

Deleted: และ

Deleted: ๕. บริษัทที่เกี่ยวข้อง

Deleted: ตลอดจน

Deleted: ๖. ผู้อื่นหุ้นใหญ่ ๗. ผู้บริหาร

Deleted: และ

Deleted: ๘. ผู้มีอำนาจควบคุม หรือ ... [23]

Formatted ... [24]

Formatted ... [25]

Formatted ... [26]

Formatted ... [27]

Formatted ... [28]

Formatted ... [29]

Deleted: ๑ ... [30]

Deleted: และ

Deleted: ตลอดจน

Deleted: และ

หลักทรัพย์ที่ระบุไว้ในข้อ 5.6.3 ทั้งนี้ไม่รวมถึงการจัดสรรให้แก่ ผู้บริหาร ผู้ถือหุ้นรายใหญ่ ผู้มีอำนาจควบคุม บริษัท ใหญ่และผู้ที่เกี่ยวข้องกับความกำหนดในประกาศคณะกรรมการกำกับตลาดทุนที่ ทจ. 29/2551 เรื่องการจด จัดซื้อ จ้างหนี้ และการจัดสรรหลักทรัพย์ที่ออกใหม่ล่วงวันที่ 15 ชั้นวันคม 2551 (รวมถึงที่มีการแก้ไขเพิ่มเติม)

Deleted: ผู้

Deleted: นำ

ทั้งนี้ ผู้จัดการการจัดซื้อขายหนี้และรับประทานการจ้างหนี้ของส่วนสิทธิในการใช้คุณภาพนิจในการเปลี่ยนแปลงจำนวนหุ้นสามัญที่จัดสรรให้แก่ผู้ลงทุนแต่ละประเภท เพื่อให้การของหุ้นสามัญครั้งนี้ประสบความสำเร็จในการขายสูงสุด

1.3 สิทธิ ประโยชน์ และเงื่อนไขอื่น

หุ้นสามัญของบริษัที่เสนอขาย จำนวนไม่เกิน 86,000,000 หุ้นในครั้งนี้ มีสิทธิและผลประโยชน์เท่าเทียมกับหุ้นสามัญเดิมของบริษัททุกประการ

1.4 ตราสารของหุ้นที่เสนอขาย

บริษัทมีความประสงค์ที่จะเสนอขายหุ้นสามัญเพิ่มทุนต่อประชาชนในครั้งนี้ ก่อนที่จะได้รับทราบผลการพิจารณาของตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทยในการรับหุ้นสามัญของบริษัทเป็นหลักทรัพย์จดทะเบียน บริษัทจึงยังมีความเสี่ยงที่อาจจะไม่ได้รับอนุญาตจากตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย ทั้งนี้ บริษัทได้ยื่นคำขอให้วันหุ้นสามัญของบริษัทเป็นหลักทรัพย์จดทะเบียนต่อตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทยแล้วตามเกณฑ์การรับหลักทรัพย์ด้วยเกณฑ์กำไร (profit test) เมื่อวันที่ 4 กรกฎาคม 2556 และบริษัทหลักทรัพย์ ธนาคาร จำกัด (มหาชน) ในฐานะที่ปรึกษาทางการเงินได้พิจารณาคุณสมบัติของบริษัทเป็นอย่างดีแล้วเห็นว่าบริษัทมีคุณสมบัติครบถ้วนตามข้อบังคับตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย เรื่อง การรับหุ้นสามัญหรือหุ้นบุริมสิทธิเป็นหลักทรัพย์จดทะเบียน พ.ศ. 2544 ลงวันที่ 22 มกราคม 2544 (รวมทั้งที่แก้ไขเพิ่มเติม) ที่จะสามารถเข้าจดทะเบียนในตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทยได้ ยกเว้นคุณสมบัติตามข้อ 5 (3) เรื่องการกระจายการถือหุ้นรายย่อย ซึ่งบริษัทจะต้องมีผู้ถือหุ้นสามัญรายย่อยไม่น้อยกว่า 1,000 ราย และถือหุ้นรวมกันไม่น้อยกว่าร้อยละ 25 ของทุนชำระแล้ว และผู้ถือหุ้นดังกล่าวแต่ละรายต้องถือหุ้นไม่น้อยกว่า 1 หน่วยการซื้อขาย เมื่อบริษัทได้จำหน่ายหุ้นสามัญต่อประชาชนแล้ว จะทำให้บริษัทมีคุณสมบัติครบถ้วนตามเกณฑ์การกระจายการถือหุ้นให้แก่นักลงทุนรายย่อย และบริษัทจะดำเนินการให้ตลาดหลักทรัพย์รับหุ้นสามัญของบริษัทเป็นหลักทรัพย์จดทะเบียนในตลาดหลักทรัพย์ต่อไป

Deleted: •

1.5 ข้อมูลอื่น

ตามประกาศคณะกรรมการตลาดหลักทรัพย์ฯ เรื่องการห้ามผู้บริหารหรือผู้ถือหุ้นและผู้ที่เกี่ยวข้องขายหุ้นและหลักทรัพย์ในระยะเวลาที่กำหนด พ.ศ. 2544 ลงวันที่ 22 มกราคม 2544 (รวมทั้งที่มีการแก้ไขเพิ่มเติม) กำหนดให้ห้ามผู้ถือหุ้นก่อนวันที่บริษัทเสนอขายหุ้นต่อประชาชนในครั้งนี้หรือหลักทรัพย์ที่อาจแปลงสภาพเป็นหุ้นในจำนวนรวมกันเป็นจำนวนร้อยละ 55 ของทุนที่ชำระแล้วภายหลังการเสนอขายในครั้งนี้ออกขายภายในกำหนดระยะเวลา 1 ปี นับแต่วันที่หุ้นของบริษัทเริ่มทำการซื้อขายในตลาดหลักทรัพย์ โดยยกหลังจากวันที่หุ้นของบริษัททำการซื้อขายในตลาดหลักทรัพย์ครบกำหนดระยะเวลา 6 เดือน ผู้ถือหุ้นที่ถูกสั่งห้ามดังกล่าวสามารถถอนขายหุ้นที่ถูกสั่งห้ามขายได้ในจำนวนร้อยละ 25 ของจำนวนหุ้นทั้งหมดที่ถูกสั่งห้ามดังกล่าว หรือสามารถขายหุ้นส่วนที่เหลืออีกร้อยละ 75 ได้มีกำหนดระยะเวลา 1 ปี

2 ข้อจำกัดการโอนหักทรัพย์ที่เสนอขาย

หุ้นของบริษัทให้โอนกันได้โดยเดียว และหุ้นที่ถือโดยคนต่างด้าวในขณะใดจะหนาแน่นี้ต้องมีจำนวนรวมกันไม่เกินร้อยละ 49 ของจำนวนหุ้นที่จัดทำนี้ได้แล้วทั้งหมด การโอนหุ้นรายได้ที่จะทำให้อัตราส่วนการถือหุ้นของคนต่างด้าวของบริษัทเกินอัตราส่วนที่ข้างต้น บริษัทมีสิทธิปฏิเสธการโอนหุ้นของบริษัทรายนี้ได้ การโอนหุ้นของบริษัทยอมสมบูรณ์เมื่อผู้โอนได้ลักษณะในหุ้น โดยระบุชื่อผู้รับโอนและลงลายมือชื่อของผู้โอนกับผู้รับโอน และได้มีการส่งมอบใบหุ้นฉบับดังกล่าวให้แก่ผู้รับโอน การโอนหุ้นดังกล่าวนี้จะใช้ขั้นกับบริษัทได้ต่อเมื่อบริษัทได้รับคำร้องขอให้ลงทะเบียนการโอนหุ้น และจะใช้ขั้นกับบุคคลภายนอกได้เมื่อบริษัทได้ลงทะเบียนการโอนหุ้นเป็นที่เรียบร้อยแล้ว เมื่อบริษัทเห็นว่าการโอนหุ้นถูกต้องตามกฎหมาย ให้บริษัทลงทะเบียนการโอนหุ้นภายใน 14 วัน นับแต่วันที่ได้รับคำร้องขอ หากการโอนหุ้นนี้ไม่ถูกต้องสมบูรณ์ ให้บริษัทแจ้งแก่ผู้ยื่นคำร้องขอภายใน 7 วัน การโอนหุ้นที่ซื้อขายในตลาดหลักทรัพย์ให้เป็นไปตามที่กฎหมายว่าด้วยหลักทรัพย์และตลาดหลักทรัพย์กำหนด

3 ที่มาของการกำหนดราคาหลักทรัพย์ที่เสนอขาย

การกำหนดราคาของหุ้นสามัญเพิ่มทุนของบริษัทที่จะเสนอขายในครั้งนี้ กระทำการประเมินมูลค่า* หลักทรัพย์ของบริษัทด้วยวิธีอัตราส่วนราคาต่อกำไรมาก (Price to Earnings Ratio : P/E) ซึ่งพิจารณาอัตรากำไรมากที่ต่อหุ้นจากกำไรสุทธิของบริษัทสำหรับผลการดำเนินงานในช่วง 4 ไตรมาสล่าสุด (ตั้งแต่ไตรมาส 2 ปี 2556 ถึงไตรมาส 1 ปี 2557) ซึ่งเท่ากับ 73.76 ล้านบาท และคำนวณจากจำนวนหุ้นภายหลังก่อนขายต่อประชาชนในครั้งนี้ จำนวน 344,000,000 หุ้น (Fully Diluted) ทั้งนี้ รา�单ขายหุ้นของบริษัทในครั้งนี้ จะมีอัตราส่วนราคาต่อกำไรมากอยู่ที่ประมาณ 16.32 เท่า โดยอัตราส่วนราคาต่อกำไรมากที่เสนอขาย คิดเป็นส่วนลดประมาณร้อยละ 30.58 จากอัตราส่วนราคาต่อกำไรมากที่ใช้ในช่วง 1 เดือน ตั้งแต่วันที่ 6 พฤษภาคม 2557 ถึง 3 มิถุนายน 2557 โดยอยู่ที่ 23.51 เท่า ซึ่งคำนวณจากอัตราส่วนราคาหุ้นต่อกำไรมากของ 1) ตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย 2) กลุ่มของใช้ในครัวเรือนและสำนักงาน 3) บริษัท ซิงเกอร์ประเทศไทย จำกัด (มหาชน) และ 4) บริษัท เอเชียน ไฟร์ไซด์คิกอลส์ จำกัด (มหาชน) ซึ่งอัตราส่วนราคาต่อกำไรมากอยู่ที่ 16.61 เท่า 18.24 เท่า 15.75 เท่า และ 43.42 เท่า ตามลำดับ ทั้งนี้ อัตราส่วนราคาหุ้นต่อกำไรมากที่ดังกล่าวคำนวณจากผลประกอบการในอดีต โดยที่ซึ่งมีพิจารณาถึงผลการดำเนินงานในอนาคต

ข้อมูลทางการเงินเพื่อประกอบการประเมินราคาหุ้นที่เสนอขาย

เพื่อเป็นข้อมูลประกอบการประเมินราคาหุ้นที่เสนอขาย จึงเบรเยนที่ยกอัตราส่วนราคาต่อกำไรมากที่สุดของบริษัทคงที่มีลักษณะการประกอบธุรกิจ และขนาดได้แก่ เทียบกับการประกอบธุรกิจของบริษัท ได้แก่ บริษัท ซิงเกอร์ประเทศไทย จำกัด (มหาชน) และ บริษัท เอเชียน ไฟร์ไซด์คิกอลส์ จำกัด (มหาชน) ในช่วงระยะเวลา 1 เดือน ตั้งแต่วันที่ 6 พฤษภาคม 2557 จนถึงวันที่ 3 มิถุนายน 2557 โดยมีรายละเอียดดังต่อไปนี้

บริษัท	ลักษณะการประกอบธุรกิจ	ตลาดรองที่จดทะเบียน/หมวดธุรกิจ	ราคาเฉลี่ย ¹ (บาท)	ราคาระร (บาท)	P/E เฉลี่ย (เท่า)
บริษัท ซิงเกอร์ประเทศไทย จำกัด (มหาชน)	จำหน่ายผลิตภัณฑ์เครื่องใช้ไฟฟ้า และสินค้าซิงพาณิชย์ โดยมากกว่าร้อยละ	ตลาดหลักทรัพย์/ พาณิชย์	19.35	1.00	15.75

Formatted: Justified, No bullets or numbering

Deleted: [•]

Deleted: [•]

Deleted: ,

Deleted: ,

Deleted: การกำหนดราคาของหุ้นสามัญเพิ่มทุนของบริษัทที่จะเสนอขายในครั้งนี้ กระทำการประเมินมูลค่าหลักทรัพย์ของบริษัทด้วยวิธี

อัตราส่วนราคาต่อกำไรมาก (Price to Earnings Ratio : P/E) ซึ่งพิจารณาอัตรากำไรมากที่ต่อหุ้นจากกำไรสุทธิของบริษัทสำหรับผลการดำเนินงานปี [•] และคำนวณจากจำนวนหุ้นภายหลังเสนอขายต่อประชาชนในครั้งนี้ จำนวน [•] หุ้น ทั้งนี้ รา�单ขายหุ้นของบริษัทในครั้งนี้ จะใช้อัตราส่วนราคาต่อกำไรมากอยู่ที่ประมาณ [•] เท่าเทียบกับอัตราส่วนราคาต่อกำไรมากของกลุ่ม [•] ซึ่ง ณ วันที่ [•] มีค่าประมาณ [•] เท่า และเทียบกับอัตราส่วนราคาต่อกำไรมากที่สุดของบริษัทคงที่ ได้แก่ บริษัท ซิงเกอร์ประเทศไทย จำกัด (มหาชน) และ บริษัท เอเชียน ไฟร์ไซด์คิกอลส์ จำกัด (มหาชน) ในช่วงระยะเวลา 1 เดือน ตั้งแต่วันที่ 6 พฤษภาคม 2557 จนถึงวันที่ 3 มิถุนายน 2557 โดยมีรายละเอียดดังต่อไปนี้

บริษัท	ลักษณะการประกอบธุรกิจ	ตัวครองที่จด ทะเบียน/หมวด ธุรกิจ	ราคาเฉลี่ย ¹⁾ (บาท)	ราคากำร (บาท)	P/E เฉลี่ย (เท่า)
	<u>80 ของอดาญเป็นการขาย แบบช่าซื้อ</u>				
<u>บริษัท เอเชียน ໄไฟซ์ โปรดักส์ จำกัด (มหาชน)</u>	<u>ผลิตและจำหน่ายเครื่องสำอาง เสริมความงามจากสารสกัด ธรรมชาติ ผ่านช่องทางหลัก ขายตรง</u>	<u>เอ็ม.โอ. ໄไอ</u>	<u>14.86</u>	<u>1.00</u>	<u>43.42</u>

* ที่มา: www.setsmart.com
หมายเหตุ 1/ เมื่อนำมาหักภาษี ณ ที่ต้นทุนแล้ว นำมารักษาไว้ในรายได้จากการซื้อขายหุ้นท้องบ้านในการซื้อขาย

นอกจากนี้ ในไตรมาส 1 ปี 2556 ผู้ถือหุ้นรายใหญ่ของบริษัท ได้ทำสัญญาโอนหุ้นส่วนตัวจำนวน 4,515,000 หุ้น ให้กับ พนักงานกลุ่มนี้ในขณะนี้คือบุคคลที่เกี่ยวข้องกับกิจการ ในราคาตามมูลค่าที่ตราไว้ (Par Value) ทั้งนี้ มูลค่าทุนธรรมของหุ้น บริษัท ซึ่งประเมินโดยที่ปรึกษาทางการเงินโดยวิธีคิดกระแสเงินสดในอนาคต (Discounted Cash Flow) ซึ่งไม่มีการ นำเงินปันผลที่คาดหวังมารวบ入ในการคำนวณค่าทุน ณ วันที่ให้สิทธิ เท่ากับ 3.27 บาท

4 ราคาหุ้นสามัญในตลาดรอง

-ไม่มี-

5 การจอง การจำหน่าย และการจัดสรร

ผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่ายของหุ้นสามัญและวิธีการจัดสรรหุ้นสามัญตามที่ระบุไว้ในหนังสือชื่อชวนฉบับนี้ตามความเหมาะสม ในกรณีที่เกิดปัญหา อุปสรรคหรือข้อจำกัดในการดำเนินงาน ทั้งนี้เพื่อให้การเสนอขายหุ้นสามัญครั้งนี้ประสบความสำเร็จสูงสุด

5.1 วิธีการเสนอขายหลักทรัพย์

การเสนอขายหุ้นสามัญเพิ่มทุนของบริษัท ในครั้งนี้ เป็นการเสนอขายโดยผ่านผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2

5.2 ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์

5.2.1 ผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่าย

บริษัทหลักทรัพย์ ชนชาติ จำกัด (มหาชน)

เลขที่ 444 อาคารเอ็มบีเค ทาวเวอร์ ชั้น 14, 18 และ 19

ถนนพญาไท แขวงวังใหม่ เขตปทุมวัน กรุงเทพฯ 10330

โทรศัพท์ 0-2217-8888 โทรสาร 0-2216-9261

5.2.2 ผู้จัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่าย

Deleted: เพื่อเป็นข้อมูล
ประกอบการประเมินราคาหุ้นที่เสนอขาย จึงเปรียบเทียบอัตราส่วนราคาต่อหุ้นที่มีลักษณะการประกอบธุรกิจ ๑) และขนาดใกล้เคียงกับการประกอบธุรกิจของบริษัท ได้แก่ ๑) และ ๒) ในช่วงระยะเวลา ๓ เดือน ตั้งแต่วันที่ ๑) จนถึงวันที่ ๒) โดยมีรายละเอียดดังต่อไปนี้

บริษัท

[31]

Formatted: Font: 10 pt, Complex Script Font: 10 pt

Formatted: Font: 10 pt, Complex Script Font: 10 pt

Formatted: Font: 10 pt, Complex Script Font: 10 pt

Formatted: Font: 10 pt, Complex Script Font: 10 pt

Formatted: Font: 10 pt, Complex Script Font: 10 pt

Formatted: Font: 10 pt, Complex Script Font: 10 pt

Formatted: Font: 10 pt, Complex Script Font: 10 pt

Formatted: Font: 10 pt, Complex Script Font: 10 pt

Deleted: 5.2.1

Deleted:

บริษัทหลักทรัพย์ เคที ซีเน็ค จำกัด (มหาชน)เลขที่ 287 อาคารลิบอร์ตี้สแควร์ ชั้น 8, 15-17, 19, 21ถนนสีลม เมืองกรุงเทพฯ 10500โทรศัพท์ 0-2689-5000 โทรสาร 0-2695-5173**บริษัทหลักทรัพย์ ยูโอบี เคย์เอียน (ประเทศไทย) จำกัด (มหาชน)**เลขที่ 130-132 อาคารศินธาร 3 ชั้น 15ถนนไวโอล์ฟ แขวงคลุมพิมิ เขตปทุมวัน กรุงเทพฯ 10330โทรศัพท์ 0-2659-8000 โทรสาร 0-2627-3480**บริษัทหลักทรัพย์ เอเชียพลัส จำกัด (มหาชน)**เลขที่ 175 อาคารสาธรชิตี้ ชั้น 11ถนนสาทรใต้ แขวงทุ่ง模范 เขตสาทร กรุงเทพฯ 10120โทรศัพท์ 0-2680-4000 โทรสาร 0-2670-9291**บริษัทหลักทรัพย์ไอร่า จำกัด (มหาชน)**เลขที่ 319 อาคารจามจุรีสแควร์ ชั้น 17ถนนพญาไท เขตปทุมวัน กรุงเทพฯ 10330โทรศัพท์ 0-2684-8888 โทรสาร 0-2160-5400**5.3 เงื่อนไข และค่าตอบแทนในการจัดจำหน่ายหลักทรัพย์****5.3.1 เงื่อนไขในการจัดจำหน่ายหลักทรัพย์**

บริษัทได้ตัดกลุ่มของหมายให้ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 เป็นผู้ดำเนินการจัดจำหน่ายหุ้นสามัญเพิ่มทุนของบริษัทซึ่งจะเสนอขายต่อประชาชนจำนวน 86,000,000 หุ้น ในราคาหุ้นละ 3.50 บาท โดยผู้จัดจำหน่ายหุ้นหลักทรัพย์มีชื่อตัดกลุ่มของรับประกันการจำหน่ายหุ้นสามัญเพิ่มทุนของบริษัท ประเภทรับประกันผลการจำหน่ายหุ้น แบ่งออกเป็นสองทั้งจำนวน (Firm Underwriting) ทั้งนี้ ให้เป็นไปตามเงื่อนไขที่ระบุไว้ในหนังสือสัญญาแต่งตั้งผู้จัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่ายหุ้น

อย่างไรก็ตาม ผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่ายมีสิทธิยกเลิกการจัดจำหน่ายหุ้นในครั้งนี้ โดยจะดำเนินการคืนเงินค่าจ้างของซื้อทั้งจำนวนให้แก่ผู้จัดจำหน่ายหุ้นทั้งหมดตามรายละเอียดที่ระบุไว้ในข้อ 5.9 เมื่อเกิดเหตุการณ์ดังๆ ตามที่กำหนดไว้ในสัญญาแต่งตั้งผู้จัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่าย ซึ่งรวมถึงเหตุการณ์ดังต่อไปนี้

- (ก) เมื่อบริษัทไม่สามารถปฏิบัติตามเงื่อนไขใดๆ ที่ได้กำหนดไว้ในสัญญาแต่งตั้งผู้จัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่าย หรือ
- (ข) เมื่อเกิดเหตุสุดวิสัย การเปลี่ยนแปลงอย่างมีนัยสำคัญทางด้านการเงิน เศรษฐกิจ หรือการเมือง ทั้งในประเทศไทยและต่างประเทศที่อาจมีผลกระทบต่อการจัดจำหน่ายหุ้นในครั้งนี้ หรือ
- (ค) เมื่อมีเหตุที่ทำให้สำนักงานคณะกรรมการกำกับหลักทรัพย์และตลาดหลักทรัพย์หรือหน่วยงานราชการสั่งระงับหรือหยุดการเสนอขายหลักทรัพย์ หรือไม่สามารถสั่งมอบหลักทรัพย์ที่เสนอขายได้

ทั้งนี้ รายละเอียดและเงื่อนไขการยกเลิกการเสนอขายหุ้นและการจัดจำหน่ายหุ้นดังกล่าวข้างต้น จะเป็นไปตามรายละเอียดและเงื่อนไขที่จะกำหนดไว้ในสัญญาแต่งตั้งผู้จัดจำหน่ายและรับประกันการจัดจำหน่าย (Underwriting Agreement)

กรณีผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจัดจำหน่ายใช้สิทธิยกเลิกการเสนอขายหุ้นและจัดจำหน่ายหุ้นดังกล่าวข้างต้น ผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่ายและผู้จัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่ายจะดำเนินการคืนเงินค่าจองซื้อให้กับผู้จองซื้อแต่ละรายตามรายละเอียดที่ระบุไว้ในข้อ 5.9

5.3.2 ค่าตอบแทนในการจัดจำหน่าย

บริษัททดลองจ่ายเงินค่าตอบแทนการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่ายให้แก่ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 รวมเป็นเงินทั้งสิ้น **9,030,000** บาท ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม (VAT) โดยจะชำระภายใน 7 วันทำการ นับแต่วันปีดการเสนอขาย

5.3.3 ประมาณการจำนวนเงินค่าหุ้นที่บริษัทจะได้รับ

หุ้นที่เสนอขายต่อประชาชนจำนวน 86,000,000 หุ้น ในราคาหุ้นละ 3.50 บาท	301,000,000	บาท
หักค่าใช้จ่ายในการเสนอขายหลักทรัพย์ ประมาณ	8,230,000	บาท
จำนวนเงินค่าหุ้นที่บริษัทจะได้รับค่อนหักค่าใช้จ่ายอื่นๆ ประมาณ	292,770,000	บาท
จำนวนเงินค่าหุ้นที่บริษัทจะได้รับค่อนหักค่าใช้จ่ายอื่นๆ ประมาณ	3.40	บาท

5.4 ประมาณการค่าใช้จ่ายในการเสนอขายหลักทรัพย์ (ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม)

ค่าธรรมเนียมคำขออนุญาตเสนอขายหุ้นที่ออกใหม่	50,000	บาท
ค่าธรรมเนียมการยื่นแบบแสดงรายการข้อมูลเสนอขายหลักทรัพย์	225,556	บาท
ค่าธรรมเนียมการจดทะเบียนเพิ่มทุน	86,000	บาท
ค่าธรรมเนียมการขออนุญาตให้รับหลักทรัพย์เป็นหลักทรัพย์จดทะเบียน	50,000	บาท
ค่าธรรมเนียมแรกเข้าของการเป็นหลักทรัพย์เป็นหลักทรัพย์จดทะเบียน (ไม่รวมค่าธรรมเนียมรายปี)	172,000	บาท
ค่าธรรมเนียมการจัดจำหน่าย และรับประกันการจำหน่าย	8,230,000	บาท
ค่าพิมพ์หนังสือชี้ชวน ในของซื้อหุ้น และเอกสารอื่นๆ ประมาณ	70,000	บาท
ค่าใช้จ่ายอื่นๆ โดยประมาณ ¹	3,500,000	บาท
รวมค่าใช้จ่ายทั้งสิ้น	12,383,556	บาท

หมายเหตุ: 1/ ค่าใช้จ่ายอื่นๆ หมายถึง ค่าที่ปรึกษาทางการเงิน ค่าที่ปรึกษาทางกฎหมาย และค่าโฆษณา ประชาสัมพันธ์ เป็นต้น

5.5 วิธีการขอรับหนังสือชี้ชวนและใบจองซื้อหลักทรัพย์

สำหรับผู้เสื้อโปรดอ่านผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์

สามารถติดต่อขอรับหนังสือชี้ชวนและใบจองซื้อหุ้น ได้ที่สำนักงานและสาขาของผู้จัดจำหน่ายตามที่ระบุไว้ใน

ข้อ 5.2 ดังเด็ดวันที่หนังสือชี้ชวนมีผลใช้บังคับจนถึงวันล็อกสุดระยะเวลาการจองซื้อ ระหว่างวันและเวลาทำการของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์

Formatted: Justified

Deleted: [•]

Deleted: [•]

Deleted: [•]

Deleted: [•]

Deleted: [•]

Deleted: [•]

Deleted: [•]
Formatted: Tab stops: 12.75 cm, Left + Not at 13.02 cm

Deleted: [•]

Deleted: [•]

Formatted: Font: (Default) Angsana New, Font color: Auto, Complex Script
Font: Angsana New

Deleted: [•]

Deleted: [•]
Formatted: Tab stops: 12.75 cm, Left + Not at 13.02 cm

Deleted: [•]

Deleted: [•]

Deleted: [•]
Formatted: Tab stops: 12.75 cm, Left + 13.63 cm, Left + Not at 13.02 cm

Deleted: [•]

Deleted: [•]

Deleted: [•]

Deleted: [•]

Deleted: [•]
Formatted: ... [32]

Deleted: [•]

Deleted: [•]
Formatted: ... [33]

Deleted: [•]

Deleted: [•]
Formatted: ... [34]

Deleted: [•]
Formatted: ... [35]

Deleted: [•]
Formatted: Bullets and Numbering

Deleted: [•]
Formatted: Normal, Left

Deleted: [•]
Formatted: ... [36]

Deleted: [•]
Formatted: ... [37]

Deleted: [•]
Formatted: ... [38]

Deleted: [•]
Formatted: ... [39]

สำหรับผู้มีอุปการคุณของบริษัท

สามารถติดต่อขอรับหนังสือเชื้อชวนและใบจองเชื้อหุ้น ได้ที่สำนักงานและสาขางานของผู้จัดจำหน่ายตามที่ระบุไว้ใน

ข้อ 5.2.1 ดังเด่าวันที่หันสืบเชื้อชวนมีผลใช้บังคับจนถึงวันสิ้นสุดระยะเวลาการจองเชื้อ ระหว่างวันและเวลาทำการของ
ผู้จัดการการจัดจำหน่ายหลักทรัพย์ ตามข้อ 5.2.1

Formatted: Indent: First line: 1.27 cm

Deleted: (1)

Deleted: (1)

พื้นที่ ผู้ลงทุนสถาบัน ผู้มีอุปการคุณของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ และผู้มีอุปการคุณของบริษัท สามารถดาวน์
โหลด (download) หนังสือเชื้อชวนจากเว็บไซต์ของสำนักงานก้าวหลักทรัพย์และตลาดหลักทรัพย์ที่ www.sec.or.th เพื่อ
ศึกษารายละเอียดการเสนอขายหุ้นสามัญครั้งนี้ได้ก่อนทำการจองเชื้อหุ้นสามัญ

Deleted: บุคคลทั่วไป

5.6 วิธีการจัดสรรหลักทรัพย์

ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 จะดำเนินการวิเคราะห์การจัดสรรหุ้นสามัญที่เสนอขายให้แก่
ตนเอง ผู้บุริหาร ผู้ถือหุ้นรายใหญ่ ผู้มีอำนาจความคุณ บริษัทใหญ่ บริษัทชั้นของตนเอง และผู้ที่เกี่ยวข้องกับบุคคล
ดังกล่าว และไม่จัดสรรหุ้นที่เสนอขายให้แก่บุคคลของบริษัทที่ถูกห้ามให้จัดสรรหลักทรัพย์ ตามประกาศ
คณะกรรมการกำกับตลาดทุน ที่ ทบ. 70/2552 เรื่อง หลักเกณฑ์ เงื่อนไข และวิธีการในการจัดจำหน่ายหลักทรัพย์ ลงวันที่ 1
กันยายน 2552 (รวมถึงที่มีการแก้ไขเพิ่มเติม) และจะไม่จัดสรรหุ้นสามัญที่เสนอขายให้แก่บุคคลที่บวิษัทถูกห้ามให้
จัดสรรหุ้น ตามประกาศคณะกรรมการกำกับตลาดทุน ที่ทบ. 29/2551 เรื่อง การจด การจัดจำหน่ายและการจัดสรร
หลักทรัพย์ที่ออกใหม่ ลงวันที่ 15 ธันวาคม 2551 (รวมถึงที่มีการแก้ไขเพิ่มเติม) เว้นแต่เป็นการจัดสรรหุ้นที่เหลือจากการ
จองซื้อของผู้ซื้อทั่วไป

ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์สามารถนำส่งใบจองเชื้อและหนังสือเชื้อวน ดังเด่าวันที่หันสืบเชื้อชวนมีผลใช้บังคับ
จนถึงวันสิ้นสุดระยะเวลาการจองเชื้อ ระหว่างวันและเวลาทำการของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ เพื่อความสะดวกในการ
เตรียมการจองเชื้อ และการติดต่อนักลงทุน ทั้งระบบออนไลน์และระบบโทรศัพท์มือถือ หรือจัดส่งให้กับผู้ซื้อของเชื้อ
โดยตรง

บริษัท มีตัดสินใจในการจัดสรรหุ้นสามัญในครั้งนี้ โดยแบ่งออกเป็น 2 ส่วน คือ (1) ผู้มีอุปการคุณของผู้จัด
จำหน่ายหลักทรัพย์จำนวน 63,800,000 หุ้น (2) ผู้มีอุปการคุณของบริษัท จำนวน 22,200,000 หุ้น ทั้งนี้ สัดส่วนในการ
เสนอขายให้กับบุคคลที่ไม่ใช่สัญชาติไทยจะเป็นไปตามที่กำหนดไว้ในข้อบังคับของบริษัท อายุไม่ต่ำกว่า 18 ปี ผู้จัดการการจัด
จำหน่ายและรับประทานการจำหน่ายของส่วนสิทธิในการใช้คุณลักษณะในการเปลี่ยนแปลงจำนวนหุ้นที่จัดสรรให้แก่นัก
ลงทุนในแต่ละประเภทตามความเหมาะสม เพื่อทำให้การจองเชื้อหุ้นครั้งนี้ประสบความสำเร็จในการขายสูงสุด

5.6.1 วิธีจัดสรรหุ้นสามัญเพิ่มทุน จำนวน 63,800,000 หุ้น ให้แก่ผู้มีอุปการคุณของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์

การจัดสรรหุ้นให้แก่ ผู้มีอุปการคุณของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ ให้อยู่ในคุณลักษณะของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์
ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 โดยการจัดสรรหุ้นให้แก่บุคคลใด ในจำนวนมากน้อยเท่าใดก็ได้ หรือจะปฏิเสธการจัดสรรหุ้น
ให้แก่บุคคลใดก็ได้ และหากยอดการจองเชื้อหุ้นของผู้ซื้อของบุคคลทั่วไปครบตามจำนวนที่กำหนดแล้ว ผู้จัด

Deleted: 1

Formatted: Indent: First line: 1.27 cm

Deleted: 3

Deleted: บุคคลทั่วไปจำนวน

Deleted: (1)

Deleted:

Deleted: ผู้ลงทุนประเภทสถาบัน
จำนวน (1) หุ้น (3)

Deleted: (1)

Deleted:

Deleted: (1)

Deleted: บุคคลทั่วไป

Deleted:

Formatted: Font: Not Bold, Complex
Script Font: Not Bold

Deleted: บุคคลทั่วไป

Deleted:

จำนวนน่าขายหลักทรัพย์ ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 ของส่วนสิทธิในการปิดรับจองซื้อหุ้นสามัญก่อนครบกำหนดระยะเวลาการจองซื้อ

5.6.2 วิธีจัดสรรหุ้นสามัญเพิ่มทุน จำนวน 22,200,000 หุ้น ให้แก่ผู้มีสิทธิ์จองซื้อหุ้น

การจัดสรรหุ้นให้แก่ผู้มีสิทธิ์จองซื้อหุ้นในครุภินิจของผู้บริหารของบริษัท และ/หรือ บุคคลที่คณะกรรมการบริษัทมอบหมาย โดยจะทำการจัดสรรหุ้นให้แก่บุคคลใดในจำนวนมากน้อยเท่าใดก็ได้ หรือจะปฏิเสธการจัดสรรหุ้นให้กับบุคคลใดก็ได้ และหากยอดการจองซื้อหุ้นของผู้มีสิทธิ์จองซื้อหุ้นในครุภินิจของบริษัทครบตามจำนวนที่กำหนดแล้ว ผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่าย ตามข้อ 5.2.1 ของส่วนสิทธิในการปิดรับจองซื้อหุ้นสามัญของผู้มีสิทธิ์จองซื้อหุ้นในครุภินิจของบริษัท ก่อนครบกำหนดระยะเวลาการจองซื้อ

อย่างไรก็ตาม สำหรับหุ้นที่เหลือจากการจัดสรรข้างต้น ผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่ายตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2.1 ของส่วนสิทธิในการนำมาจัดสรรให้แก่นักลงทุนประเภทใดก็ได้

5.7 วิธีการจอง และการชำระเงินค่าจองซื้อหักทรัพย์

5.7.1 ผู้จองซื้อประเภท **ผู้มีสิทธิ์จองซื้อหุ้นน่าขายหลักทรัพย์**

ผู้จองซื้อประเภทบุคคลทั่วไปจะต้องปฏิบัติตามวิธีการดังนี้

(1) ผู้จองซื้อจะต้องจองซื้อหุ้นขั้นต่ำจำนวน 1,000 หุ้น และจะต้องเป็นทุนคุณของ 100 หุ้น โดยผู้จองซื้อ ต้องกรอกรายละเอียดการจองซื้อในใบจองซื้อหุ้นให้ถูกต้องครบถ้วนและชัดเจนพร้อมลงลายมือชื่อ หากผู้จองซื้อเป็นนิติบุคคล ในของซื้อหุ้นจะต้องลงนามโดยผู้มีอำนาจลงนามผูกพันของนิติบุคคลนั้นพร้อมประทับตราสำคัญของนิติบุคคล (ถ้ามี) และแนบเอกสารดังต่อไปนี้

(1.1) **ผู้จองซื้อประเภทบุคคลธรรมดานิติบุคคลไทย:** สำเนาบัตรประจำตัวประชาชนที่ยังไม่หมดอายุและลงนามรับรองสำเนาถูกต้อง หรือใบรับรองที่ไม่มีสำเนาบัตรประจำตัวประชาชน ให้แนบสำเนาทะเบียนบ้านหน้าที่มีเลขที่บัตรประจำตัวประชาชน หรือสำเนาเอกสารทางราชการอื่นหนึ่งที่มีเลขที่บัตรประจำตัวประชาชนที่ยังไม่หมดอายุ พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้อง (กรณีที่ผู้จองซื้อเป็นผู้เยาว์ จะต้องแนบสำเนาบัตรประจำตัวประชาชนของผู้ปกครองที่ยังไม่หมดอายุ (บิดา/มารดา) และสำเนาทะเบียนบ้านที่ผู้เยาว์อาจอาศัยอยู่พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้อง)

(1.2) **ผู้จองซื้อประเภทบุคคลธรรมดานิติบุคคลต่างด้าว:** สำเนาหนังสือเดินทางหรือสำเนาใบตั้งค้าที่ยังไม่หมดอายุ พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้อง

(1.3) **ผู้จองซื้อประเภทนิติบุคคลที่จดทะเบียนในประเทศไทย:** สำเนาหนังสือรับรองนิติบุคคลที่ออกโดยกระทรวงพาณิชย์ที่ออกให้ไม่เกิน 6 เดือนก่อนวันจองซื้อ พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้องโดยผู้มีอำนาจลงนามผูกพันของนิติบุคคลนั้น และประทับตราสำคัญของนิติบุคคล (ถ้ามี) พร้อมแนบสำเนาบัตรประจำตัวประชาชนที่ยังไม่หมดอายุ สำเนาใบตั้งค้า หรือสำเนาหนังสือเดินทาง (ແລ້ວแต่กรีฟ) ของผู้มีอำนาจลงนามผูกพันของนิติบุคคลนั้น พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้อง

Deleted: 1

<#> วิธีจัดสรรหุ้นสามัญเพิ่มทุน จำนวน 22,200,000 หุ้น ให้แก่ผู้มีสิทธิ์จองซื้อหุ้นประเภท

สถานที่ 1

1 การจัดสรรหุ้นให้แก่ผู้ลงทุน ประเภทสถาบัน ให้ถูกต้องในครุภินิจของผู้จัดการการจัดจำหน่ายหลักทรัพย์ ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2.1 โดยจะทำการจัดสรรให้แก่บุคคลใดก็ได้ และหากยอดการจองซื้อหุ้นของผู้ลงทุนประเภทสถาบันครบตามจำนวนที่กำหนดแล้ว ผู้จัดการการจัดจำหน่าย ตามข้อ 5.2.1 ของส่วนสิทธิในการปิดรับจองซื้อหุ้นสามัญของผู้ลงทุนประเภทสถาบันก่อนครบกำหนดระยะเวลาการจองซื้อ

Formatted: Bullets and Numbering

Deleted: (•)

Deleted: (1)

Deleted: 1

Deleted: บุคคลทั่วไป

Deleted: 1

(1.4) ผู้จดทะเบียนนิติบุคคลที่จดทะเบียนในต่างประเทศ: สำเนาหนังสือสำคัญการจัดตั้งบริษัท (Certificate of Incorporation) หนังสือบริษัทฯ ที่ออกกับ สำเนาหนังสือรับรองนิติบุคคล ที่ออกไม่เกิน 6 เดือนก่อนวันของซื้อ พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้องโดยผู้มีอำนาจลงนามผูกพันของนิติบุคคลนั้น และประทับตราสำเนาของนิติบุคคล (ถ้ามี) พร้อมแนบสำเนาบัตรประจำตัวที่ยังไม่หมดอายุ

Deleted:

(1.5) กรณีที่ผู้จดทะเบียนซื้อขายหลักทรัพย์หรือเปิดบัญชีซื้อขายหลักทรัพย์หรือบัญชีอื่นๆ กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามข้อ 5.2 และได้ผ่านขั้นตอนการรู้จักลูกค้าและตรวจสอบเพื่อทราบข้อเท็จจริงเกี่ยวกับลูกค้า (Know Your Customer & Customer Due Diligence : KYC / CDD) และได้ดำเนินการจัดทำแบบประเมินความสามารถรับความเสี่ยง (Suitability Test) กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์แล้ว ผู้จดทะเบียนจะดำเนินการกรอกใบจองซื้อหุ้น และให้ผู้จดทะเบียนซื้อหุ้นที่ลงนามเรียบร้อยแล้ว โดยไม่ต้องแนบเอกสารใดๆ ประกอบใบจองซื้อให้แก่ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์นั้น

Formatted: Font: Bold, Complex Script
Font: Bold**Formatted:** Font: Bold, Complex Script
Font: Bold

(1.6) การจองซื้อผ่านระบบออนไลน์ (Online) ผู้จดทะเบียนสามารถจองซื้อผ่านช่องทางเว็บไซต์ของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ (เฉพาะกรณีที่ผู้จัดจำหน่ายได้เตรียมระบบออนไลน์สำหรับการจอง) โดยผู้จดทะเบียนจะต้องเป็นผู้ที่มีบัญชีซื้อขายหลักทรัพย์หรือบัญชีประเภทอื่นๆ กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามข้อ 5.2 ซึ่งผ่านขั้นตอนการรู้จักลูกค้าและตรวจสอบเพื่อทราบข้อเท็จจริงเกี่ยวกับลูกค้า (Know Your Customer & Customer Due Diligence : KYC / CDD) และได้ดำเนินการจัดทำแบบประเมินความสามารถรับความเสี่ยง (Suitability Test) กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ก่อนการจองซื้อ โดยผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์จะต้องมีการควบคุมคุณภาพ จองซื้อผ่านระบบออนไลน์ที่รัดกุมเพียงพอ สามารถตรวจสอบตัวตนของผู้ซื้อได้โดยใช้ชื่อผู้ใช้งาน (User Name) และรหัสผ่าน (Password login) และผู้จดทะเบียนต้องยืนยันว่าได้ศึกษาข้อมูลเกี่ยวกับการเสนอขายหุ้นเพิ่มทุนในหนังสือชี้ชวนของหลักทรัพย์ และยินยอมผูกพันตามหนังสือชี้ชวนของหลักทรัพย์ดังกล่าว โดยผู้จดทะเบียนไม่ต้องแนบเอกสารใดๆ ประกอบการจองซื้อ ทั้งนี้ ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ จะจัดให้มีหนังสือชี้ชวน ในเว็บไซต์ (Website) ของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ โดยจะต้องปฏิบัติตามดังนี้

(1.7) การจองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป ผู้จดทะเบียนสามารถจองซื้อผ่านผู้แทนนำการลงทุนของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ (เฉพาะกรณีที่ผู้จัดจำหน่ายได้เตรียมระบบการจองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป) โดยยืนยันการจองซื้อผ่านโทรศัพท์บันทึกเทปได้ โดยผู้จดทะเบียนจะต้องเป็นผู้ที่มีบัญชีซื้อขายหลักทรัพย์หรือบัญชีประเภทอื่นๆ กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ ซึ่งผ่านขั้นตอนการรู้จักลูกค้าและตรวจสอบเพื่อทราบข้อเท็จจริงเกี่ยวกับลูกค้า (Know Your Customer & Customer Due Diligence : KYC / CDD) และดำเนินการจัดทำแบบประเมินความสามารถรับความเสี่ยง (Suitability Test) กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ก่อนการจองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป โดยผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์จะต้องมีการควบคุมคุณภาพของซื้อผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป ที่รัดกุมเพียงพอ และผู้จดทะเบียนต้องยืนยันว่าได้ศึกษาข้อมูลเกี่ยวกับการเสนอขายหุ้นเพิ่มทุนในหนังสือชี้ชวนของหลักทรัพย์ และยินยอมผูกพันตามหนังสือชี้ชวนของหลักทรัพย์ดังกล่าว โดยผู้จดทะเบียนไม่ต้องแนบเอกสารใดๆ ประกอบการจองซื้อ ทั้งนี้ ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ จะจัดให้มีหนังสือชี้ชวน ในเว็บไซต์ (Website) ของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ โดยจะต้องปฏิบัติตามดังนี้

- ผู้แทนนำการลงทุนของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ต้องแจ้งการจัดสรรจำนวนหุ้นคงให้แก่ผู้จดทะเบียนซื้อผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป โดยระบุ จำนวนหุ้นที่จัดสรร ราคาน้ำเสีย จำนวนเงินที่ต้องชำระ การฝากทุน วิธีการและวันที่

ด้องชำระราคา และแจ้งให้ทราบว่าผู้จองซื้อสามารถศึกษาข้อมูลเกี่ยวกับการเสนอขายหุ้นสามัญเพิ่มทุนในหนังสือชี้ชวนผ่านเว็บไซต์ (Website) ของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ หรือจากหนังสือชี้ชวนผ่าน www.sec.or.th

- ผู้แนะนำการลงทุนของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ต้องตรวจสอบด้วยตนเองของผู้จองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป เช่น เลขประจำตัวประชาชน วันเดือนปีเกิด ธนาคารที่ใช้ชำระโดยวิธี เงินโอนอัตโนมัติ (หรือที่เรียกว่า “Automatic Transfer System” หรือ “ATS”) กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ หรือชื่อผู้แนะนำการลงทุน เป็นต้น

- ผู้จองซื้อต้องยืนยันทางว่าได้รับทราบข้อมูลเกี่ยวกับการเสนอขายหุ้นสามัญเพิ่มทุนในหนังสือชี้ชวน และข้อมูลผูกพันในหนังสือชี้ชวนดังกล่าว

- ผู้แนะนำการลงทุนของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ เมื่อรับคำยืนยันพร้อมรายละเอียดการจองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป ต้องบันทึกสำหรับระบบที่ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์จัดเตรียมไว้ โดยระบบจะแสดงข้อมูลการจองผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป ชื่อผู้แนะนำการลงทุน วันและเวลาบันทึกการจองซื้อผ่านระบบ

(1.8) หากผู้จองซื้อไม่สามารถดำเนินการจองซื้อผ่านระบบออนไลน์ หรือผ่านระบบโทรศัพท์บันทึกเทปได้ ผู้จองซื้อสามารถทำการจองซื้อตามวิธีการจองในข้อ 5.7.1 (1) ข้อ (1.1) –(1.5) ได้

(1.9) ภายหลังการจองซื้อ ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์จะแจ้งยืนยันการจองซื้อสำหรับผู้จองซื้อผ่านระบบออนไลน์ และผ่านระบบบันทึกเทป ตามช่องทางที่ผู้จัดจำหน่ายแต่ละรายได้กำหนดไว้

(2) ผู้จองซื้อสามารถจองซื้อได้ที่สำนักงาน สาขา เว็บไซต์ (Website) และผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทปของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 ภายในระยะเวลาการจองแต่ละรายได้เปิดช่องทางในการจองซื้อไว้ให้

(2.1) กรณีจองซื้อผ่านการกรอกใบจองซื้อ สามารถจองซื้อภายในระยะเวลาการจองซื้อ คือ ตั้งแต่เวลา 09.00 น. ถึงเวลา 16.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 - 13 มิถุนายน 2557

(2.2) กรณีจองผ่านทางระบบออนไลน์ (Online) สามารถจองซื้อภายในระยะเวลาการจองซื้อ คือ ตั้งแต่เวลา 08.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 ถึงเวลา 12.00 น. ของวันที่ 12 มิถุนายน 2557

(2.3) กรณีจองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป สามารถจองซื้อภายในระยะเวลาการจองซื้อ คือ ตั้งแต่เวลา 08.00 - 20.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 และเวลา 08.00 - 12.00 น. ของวันที่ 12 มิถุนายน 2557

(3) ผู้จองซื้อต้องชำระเงินค่าจองซื้อครั้งเดียวตามจำนวนที่จองซื้อ ณ วันจองซื้อ โดยมีวิธีการชำระเงินดังนี้

(3.1) ผู้จองซื้อจะต้องชำระเงินค่าจองซื้อครั้งเดียวตามจำนวนที่จองซื้อ โดยชำระเป็น เงินโอนอัตโนมัติ (หรือที่เรียกว่า “Automatic Transfer System” หรือ “ATS”) หรือโดยหักจากเงินที่ฝากอยู่กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์

Deleted: [•]
Deleted: [•]
Deleted: 9
Deleted: [•]
Deleted: 6
Deleted: [•]
Deleted: ตั้งแต่เวลา
Formatted: Font: (Default) Angsana New, 14 pt, Font color: Auto, Complex Script Font: Angsana New, 14 pt
Formatted: Font: (Default) Angsana New, 14 pt, Font color: Auto, Complex Script Font: Angsana New, 14 pt
Formatted: Font: (Default) Angsana New, 14 pt, Font color: Auto, Complex Script Font: Angsana New, 14 pt
Formatted: Font: (Default) Angsana New, 14 pt, Font color: Auto, Complex Script Font: Angsana New, 14 pt
Deleted: 0
Deleted: 9
Deleted: 8.00 น.
Deleted: ถึงเวลา
Deleted: 18
Deleted: 20.00 น.
Deleted: ของวันที่ [•] ถึงเวลา 20.00 น.
Deleted: -
Deleted: ของวันที่ [•]

หัวนี้ การชำระเงินค่าจองซื้อผ่านระบบโอนเงินอัตโนมัติจะกระทำได้เฉพาะผู้ของซื้อที่ได้ปิดบัญชีเพื่อซื้อขายหลักทรัพย์ กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามข้อ 5.2 ที่ได้ดำเนินการแจ้งความประสงค์ให้โอนเงินเพื่อชำระค่าภาระผูกพันโดยอัตโนมัติ และระบบการโอนเงินอัตโนมัติคงคล่องไว้ก่อนแล้วในวันของซื้อ

(3.2) ในกรณีที่ผู้จัดจำหน่ายตัดเงินจากระบบเงินโอนอัตโนมัติ (หรือที่เรียกว่า “Automatic Transfer System” หรือ “ATS”) หรือเงินที่ฝากอยู่กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ไม่ถูก ผู้ของซื้อจะต้องชำระค่าจองซื้อครั้งเดียวเต็มจำนวนที่ของซื้อ โดยชำระเป็นเงินโอนเข้าบัญชีตามที่ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์แต่ละราย (ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2) ระบุไว้เท่านั้น พร้อมส่งหลักฐานการโอนเงินมาซึ่งผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ โดยผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์แต่ละราย จะดำเนินการโอนเงินของยอดของซื้อร่วมในส่วนของคนเข้าบัญชีของผู้ออกหลักทรัพย์ต่อไป

(3.3) ในกรณีที่ผู้ของซื้อไม่ได้มีบัญชีของซื้อกับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ที่ผู้ของซื้อชำระค่าจองซื้อหลักทรัพย์ด้วยตนเองที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 หรือผู้ของซื้อที่มีบัญชีของซื้อ แต่ไม่สามารถชำระเงินค่าจองผ่านระบบเงินโอนอัตโนมัติ (หรือที่เรียกว่า “Automatic Transfer System” หรือ “ATS”) หรือเงินที่ฝากอยู่กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ได้ หรือมีความประสงค์จะชำระเงินค่าจองในวิธีอื่นๆ ผู้ของซื้อสามารถชำระเงินค่าจองซื้อหุ้นตามจำนวนที่ของซื้อ ณ วันของซื้อ โดยมีวิธีการชำระเงินดังนี้

- หากทำการจองซื้อ ตั้งแต่เวลา 09.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 ถึงเวลา 12.00 น. ของวันที่ 12 มิถุนายน 2557 ผู้ของซื้อจะต้องชำระเงินค่าจองซื้อครั้งเดียวเต็มจำนวนที่ของซื้อโดยชำระเป็นเงินโอน เเช็ค แคชเชียร์เช็ค (หรือที่เรียกว่า “เช็คธนาคาร”) หรือ คริวฟ์ และต้องสามารถเรียกเก็บเงินได้จากสำนักหักบัญชีในเขตกรุงเทพมหานคร ได้ภายใน 1 วันทำการ โดยหากชำระเป็นเช็คให้ล่วงวันที่ 11 มิถุนายน 2557 หรือ 12 มิถุนายน 2557 และ ข้อเจ้าของเช็คต้อง เป็นชื่อเดียวกับชื่อผู้ของซื้อเท่านั้น และหากชำระเป็นแคชเชียร์เช็ค หรือคริวฟ์ ให้ล่วงวันที่ภายในวันเดียวกันนี้ ผลประโยชน์คง แต่ไม่เกินวันที่ 12 มิถุนายน 2557

- หากทำการจองซื้อ ตั้งแต่เวลา 09.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 ถึงเวลา 16.00 น. และวันที่ 13 มิถุนายน 2557 ผู้ของซื้อจะต้องชำระค่าจองซื้อครั้งเดียวเต็มจำนวนที่ของซื้อ โดยชำระเป็นเงินโอน หรือเงินโอนอัตโนมัติเท่านั้น

- ผู้ของซื้อที่ชำระค่าจองซื้อหุ้นสำนักด้วยเช็ค หรือแคชเชียร์เช็ค หรือคริวฟ์ ให้ขึ้นเครื่องสั่งจ่ายบัญชีที่ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์แต่ละราย (ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2) ระบุไว้เท่านั้น พร้อมทั้งเขียนชื่อ นามสกุล ที่อยู่ และเบอร์โทรศัพท์ที่ดicit อ้างได้ด้านหลัง โดยผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์แต่ละรายจะดำเนินการโอนเงินของยอดของซื้อร่วมในส่วนของคนเข้าบัญชีของผู้ออกหลักทรัพย์ต่อไป

- ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามข้อ 5.2 จะนำเช็ค แคชเชียร์เช็ค หรือ คริวฟ์ ของผู้ของซื้อทุกรายเข้าบัญชีของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์เพื่อเรียกเก็บเงิน และจะตัดสิทธิการจองซื้อหุ้นสำนักของผู้ของซื้อรายที่ธนาคารไม่สามารถเรียกเก็บเงินตามเช็ค แคชเชียร์เช็ค หรือ คริวฟ์ ได้จากการเรียกเก็บเงินครั้งแรก

(3.4) ระยะเวลาการชำระเงินค่าจองซื้อหลักทรัพย์ สามารถจำแนกระยะเวลาการชำระได้ดังนี้

Deleted: 8
Deleted: 9
Deleted: ใน
Deleted: •
Deleted: ตั้งแต่เวลา 09.00 น.
Deleted: 16
Deleted: และ
Deleted: •
Deleted: ตั้งแต่เวลา 09.00 น. ถึงเวลา 12.00 น.
Deleted: •
Deleted: •
Deleted: •
Deleted: 1
Deleted: 8
Deleted: 9
Deleted: •
Deleted: 2
Deleted: ตั้งแต่เวลา 12.00 น.
Deleted: •
Deleted: ตั้งแต่เวลา 09.00 น. ถึงเวลา 16.00 น.
Deleted: •

- เงินโอน สามารถทำรายการได้ตั้งแต่เวลา 9.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 – เวลา 16.00 น. ของวันที่ 13 มิถุนายน 2557

- เงินโอนอัตโนมัติ (หรือที่เรียกว่า “Automatic Transfer System” หรือ “ATS”) เงินที่ฝากอยู่กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ เช่น หรือแคชเชียร์เช็ค หรือ คริปท์ สามารถทำรายการได้เฉพาะตามเวลาทำการของบริษัทหลักทรัพย์ตามรายละเอียดในข้อ (3.1) (3.2) และ (3.3)

(3.5) กรณีผู้จองซื้อได้จองซื้อผ่านระบบออนไลน์ และการจองซื้อผ่านโทรศัพท์มือถือทุก ผู้จองซื้อจะต้องชำระเงินค่าจองซื้อครึ่งเดียวตามจำนวนที่จองซื้อ โดยชำระเป็น เงินโอนอัตโนมัติ (หรือที่เรียกว่า “Automatic Transfer System” หรือ “ATS”) หรือโดยหักจากเงินที่ฝากอยู่กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์

(4) ผู้จองซื้อต้องนำใบจองซื้อ เอกสารประกอบการจองซื้อในข้อ (1) พร้อมเงินค่าจองซื้อดามาตรฐาน ของซื้อหุ้นและชำระเงินได้ที่สำนักงานของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์แต่ละรายตามสถานที่ที่ได้ระบุไว้ในข้อ 5.2 ตั้งแต่เวลา 09.00 น. ถึงเวลา 16.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 - 13 มิถุนายน 2557 หากเงินผู้จองซื้อผ่านทางระบบออนไลน์ (Online) และผู้จองซื้อผ่านทางโทรศัพท์มือถือทุก ที่ชำระค่าจองซื้อผ่านเงินโอนอัตโนมัติ (หรือที่เรียกว่า “Automatic Transfer System” หรือ “ATS”) หรือโดยหักจากเงินที่ฝากอยู่กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ ผู้จองซื้อไม่ต้องนำส่งใบจองซื้อ หรือเอกสารประกอบการจองซื้อ

(5) ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามข้อ 5.2 จะนำเช็ค แคชเชียร์เช็ค หรือคริปท์ ของผู้จองซื้อทุกรายเข้าบัญชีของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์เพื่อเรียกเก็บเงิน และจะตัดสิทธิในการจองซื้อหุ้นสามัญของผู้จองซื้อหุ้นรายที่ธนาคารไม่สามารถเรียกเก็บเงินตามเช็ค แคชเชียร์เช็ค หรือคริปท์ได้จากการเรียกเก็บเงินครั้งแรก

(6) ผู้จองซื้อที่เขียนความจำนวนในการจองซื้อและให้ชำระค่าจองซื้อหุ้นสามัญแล้ว จะยกเลิกการจองซื้อและขอเงินคืนไม่ได้ ทั้งนี้ ผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประทานการจำหน่าย และผู้จัดจำหน่ายและรับประทานการจำหน่าย มีสิทธิยกเลิกการจองซื้อของผู้จองซื้อที่ดำเนินการไม่ครบถ้วนตามข้อ 5.7.1 (1)-(4)

5.7.2 ผู้จองซื้อประเภทผู้ลงทุนประเภทสถาบัน

ผู้จองซื้อประเภทผู้ลงทุนประเภทสถาบัน จะต้องปฏิบัติตามวิธีการดังนี้

(1) ผู้จองซื้อจะต้องจองซื้อหุ้นขั้นต่ำ จำนวน 1,000 หุ้น และจะต้องเป็นทวีคูณของ 100 หุ้น โดยผู้จองซื้อต้องกรอกรายละเอียดการจองซื้อในใบจองซื้อหุ้นให้ถูกต้องครบถ้วนและชัดเจน พร้อมลงลายมือชื่อ หากผู้จองซื้อเป็นนิติบุคคล ในใบจองซื้อหุ้นจะต้องลงนามโดยผู้มีอำนาจลงนามผูกพันของนิติบุคคลนั้น พร้อมประทับตราสำคัญของนิติบุคคล (ถ้ามี) และแนบเอกสารประกอบการจองดังต่อไปนี้

- ผู้จองซื้อประเภทนิติบุคคลที่จดทะเบียนในประเทศไทย : สำเนาหนังสือรับรองนิติบุคคลที่ออกโดยกระทรวงพาณิชย์ที่ออกให้ไม่เกิน 6 เดือน ก่อนวันจองซื้อ พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้องโดยผู้มีอำนาจลงนามของนิติบุคคลนั้น และประทับตราสำคัญของนิติบุคคล (ถ้ามี)

Deleted:

Deleted: ระหว่าง

Deleted: [•]

Deleted: เวลา 9.00 น.

Formatted: Left

Deleted: [•]

Deleted: เวลา 1

Deleted:

Deleted: 16.00 น.

Deleted: [•]

Deleted: [•]

- พร้อมแนบสำเนาบัตรประชาชนที่ยังไม่หมดอายุ สำเนาใบต่างด้าว หรือสำเนาหนังสือเดินทาง (แล้วแต่กรณี) ของผู้มีอำนาจลงนามผูกพันของนิติบุคคลนั้น พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้อง
- ผู้จดทะเบียนที่จดทะเบียนในต่างประเทศ : สำเนาหนังสือสำคัญจดทะเบียน (Certificate of Incorporation) สำเนาหนังสือบริษัทที่ก่อตั้ง สำเนาหนังสือรับรองนิติบุคคลที่ออกไม่เกิน 6 เดือน ก่อนวันของซื้อ พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้องโดยผู้มีอำนาจลงนามผูกพันของนิติบุคคลนั้น และประทับตราสำคัญของนิติบุคคล (ถ้ามี) พร้อมแนบสำเนาบัตรประจำตัวประชาชนที่ยังไม่หมดอายุ สำเนาใบต่างด้าว หรือสำเนาหนังสือเดินทาง (แล้วแต่กรณี) ของผู้มีอำนาจลงนามผูกพันของนิติบุคคลนั้น พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้อง
- (2) ผู้จดทะเบียนค่าจ้างซื้อได้ที่สำนักงานและสาขาของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2.1 ภายในระยะเวลาของซื้อ คือ ตั้งแต่เวลา 9.00 น. ถึงเวลา 16.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 ถึงวันที่ 13 มิถุนายน 2557
- (3) ผู้จดทะเบียนซื้อต้องชำระเงินค่าจ้างซื้อครั้งเดียวเต็มจำนวนที่จดทะเบียน ณ วันของซื้อ โดยมีวิธีชำระเงินดังนี้
- หากทำการจองซื้อ ตั้งแต่เวลา 08.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 ถึงเวลา 12.00 น. ของวันที่ 12 มิถุนายน 2557 ผู้จดทะเบียนซื้อจะต้องชำระเงินค่าจ้างซื้อครั้งเดียวเต็มจำนวนที่จดทะเบียนโดยชาระเพื่อเงินออนไลน์อัตโนมัติ (Automatic Transfer System หรือ ATS) เช่น แคชเชียร์เช็ค (หรือที่เรียกว่า “เช็คธนาคาร”) หรือดราฟท์ และสามารถเดินทางกับบัญชีในเขตกรุงเทพมหานครได้ภายใน 1 วันทำการ โดยหากชำระเป็นเช็คให้ลงบันทึก 11 มิถุนายน 2557 หรือ 12 มิถุนายน 2557 เท่านั้น และขอเข้าของเช็คต้องเป็นชื่อเดียวกับชื่อผู้จดทะเบียน และหากชำระเป็นแคชเชียร์เช็ค หรือ ดราฟท์ ให้ลงวันที่ภายในวันที่หang สืบเชื่วนมีผลบังคับใช้ แต่ไม่เกินวันที่ 12 มิถุนายน 2557
ทั้งนี้ การชำระเงินค่าจ้างซื้อผ่านระบบเงินออนไลน์อัตโนมัติจะกระทำให้เฉพาะผู้จดทะเบียนซื้อที่ได้เปิดบัญชีเพื่อซื้อขายหลักทรัพย์กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ ตามข้อ 5.2.1 ที่ได้ดำเนินการแจ้งความประสงค์ให้โอนเงินเพื่อชำระค่าภาระผูกพันออนไลน์อัตโนมัติ และระบบการโอนเงินอัตโนมัติ ตั้งแต่วันนี้มีผลบังคับใช้ในวันของซื้อ
 - หากทำการจองซื้อหลังเวลา 12.00 น. ของวันที่ 12 มิถุนายน 2557 ถึงเวลา 16.00 น. ของวันที่ 13 มิถุนายน 2557 ผู้จดทะเบียนซื้อจะต้องชำระเงินค่าจ้างซื้อครั้งเดียวเต็มจำนวนที่จดทะเบียน โดยชำระเป็นเงินโอน หรือเงินโอนอัตโนมัติ เท่านั้น
- (4) ผู้จดทะเบียนซื้อต้องชำระเงินค่าหุ้นสามัญด้วยเช็ค หรือแคชเชียร์เช็ค หรือดราฟท์ ให้ขึ้นเครื่องสั่งจ่ายบัญชีที่ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์เดลาราย (ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2) ระบุไว้เท่านั้น โดยผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์แต่ละรายจะดำเนินการโอนเงินของยอดจองซื้อร่วมในส่วนของคนเข้าบัญชีของผู้ออกหลักทรัพย์ต่อไป
- (5) ผู้จดทะเบียนซื้อจะต้องนำใบจองซื้อหุ้น เอกสารประกอบการจองซื้อในข้อ (1) พร้อมเงินค่าจ้างซื้อ ตามข้อ (3) มายื่นความจำนงขอหุ้น และชำระเงินได้ที่ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามสถานที่ที่ได้ระบุไว้ในข้อ 5.2.1 ตั้งแต่เวลา 09.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 ถึงเวลา 16.00 น. ของวันที่ 13 มิถุนายน 2557
- (6) ผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่ายจะนำเช็ค แคชเชียร์เช็ค หรือดราฟท์ ของผู้จดทะเบียกรายการเข้าบัญชีของผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่ายเพื่อเรียกเก็บเงิน และจะตัดสิทธิการจองซื้อหุ้นสามัญของผู้จดทะเบียนรายที่ชนะการไม่สามารถเรียกเก็บเงินตามเช็ค แคชเชียร์เช็ค หรือดราฟท์ ได้จากการเรียกเก็บเงินครึ่งแรก

Deleted: [•]
Deleted: [•]
Deleted: 9
Deleted: ใน
Deleted: [•]
Deleted: ตั้งแต่เวลา 9.00 น.
Deleted: 16
Deleted: และ
Deleted: [•]
Deleted: ตั้งแต่เวลา 9.00 น. ถึงเวลา 12.00 น.
Deleted: [•]
Deleted: [•]
Deleted: [•]
Deleted: 1
Deleted: ถึงเวลา 16.00 น.
Deleted: [•]
Deleted: และใน
Deleted: [•]
Deleted: ตั้งแต่เวลา 9.00 น. ถึงเวลา 16.00 น.
Deleted: 9
Deleted: ถึงเวลา 16.00 น.
Deleted: [•]
Deleted: -
Deleted: [•]

(7) ผู้จองซื้อที่ยื่นความจำนงในการจองซื้อและได้ชำระค่าจองซื้อหุ้นสามัญแล้ว จะยกเลิกการจองซื้อและขอเงินคืนไม่ได้ ทั้งนี้ผู้จัดการการจำหน่ายและรับประกันการจำหน่าย มีสิทธิยกเลิกการจองซื้อของผู้จองซื้อที่ดำเนินการไม่ครบถ้วนตามข้อ 5.7.2 (1) – (4)

5.7.3 ผู้จองซื้อประเภทผู้มีอุปการคุณของบริษัท

ผู้จองซื้อประเภทผู้มีอุปการคุณของบริษัท จะต้องปฏิบัติตามวิธีการดังนี้

(1) ผู้จองซื้อจะต้องจองซื้อหุ้นขั้นต่ำจำนวน 1,000 หุ้น และจะต้องเป็นทุนคุณของ 100 หุ้น โดยผู้จองซื้อ ต้องกรอกรายละเอียดการจองซื้อในใบจองซื้อหุ้นให้ถูกต้องครบถ้วนและชัดเจนพร้อมลงลายมือชื่อของผู้จองซื้อเป็นนิติบุคคล ในจองซื้อหุ้นจะต้องลงนามโดยผู้มีอำนาจลงนามผูกพันของนิติบุคคลนั้นพร้อมประทับตราสำคัญของนิติบุคคล (ถ้ามี) และแนบเอกสารดังต่อไปนี้

Formatted: Font:

(1.1) **ผู้จองซื้อประเภทบุคคลธรรมดาสัญชาติไทย:** สำเนาบัตรประจำตัวประชาชนที่ยังไม่หมดอายุและลงนามรับรองสำเนาถูกต้อง หรือในกรณีที่ไม่มีสำเนาบัตรประจำตัวประชาชน ให้แนบสำเนาทะเบียนบ้านหน้าที่มีเลขที่บัตรประจำตัวประชาชน หรือสำเนาเอกสารทางราชการอื่นหนึ่งที่มีเลขที่บัตรประจำตัวประชาชนที่ยังไม่หมดอายุ พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้อง (กรณีที่ผู้จองซื้อเป็นผู้夷าว์ จะต้องแนบสำเนาบัตรประจำตัวประชาชนของผู้ปกครองที่ยังไม่หมดอายุ (บิดา/มารดา) และสำเนาทะเบียนบ้านที่ผู้夷าว์อาศัยอยู่พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้อง)

(1.2) **ผู้จองซื้อประเภทบุคคลธรรมดาสัญชาติต่างด้าว:** สำเนาหนังสือเดินทางหรือสำเนาใบต่างด้าวที่ยังไม่หมดอายุ พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้อง

(1.3) **ผู้จองซื้อประเภทนิติบุคคลที่จดทะเบียนในประเทศไทย:** สำเนาหนังสือรับรองนิติบุคคลที่ออกโดยกระทรวงพาณิชย์ที่ออกให้ไม่เกิน 6 เดือนก่อนวันจองซื้อ พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้องโดยผู้มีอำนาจลงนามผูกพันของนิติบุคคลนั้น และประทับตราสำคัญของนิติบุคคล (ถ้ามี) พร้อมแนบสำเนาบัตรประจำตัวประชาชนที่ยังไม่หมดอายุ สำเนาใบต่างด้าว หรือสำเนาหนังสือเดินทาง (ແລ້ວແດກกรณี) ของผู้มีอำนาจลงนามผูกพันของนิติบุคคลนั้น พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้อง

(1.4) **ผู้จองซื้อประเภทนิติบุคคลที่จดทะเบียนในต่างประเทศ:** สำเนาหนังสือสำคัญการจัดตั้งบริษัท (Certificate of Incorporation) หนังสือบิลคอมฟ์สันธี ข้อบังคับ สำเนาหนังสือรับรองนิติบุคคล ที่ออกไม่เกิน 6 เดือนก่อนวันจองซื้อ พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้องโดยผู้มีอำนาจลงนามผูกพันของนิติบุคคลนั้น และประทับตราสำคัญของนิติบุคคล (ถ้ามี) พร้อมแนบสำเนาบัตรประจำตัวที่ยังไม่หมดอายุ

(1.5) กรณีที่ผู้จองซื้อประเภทบุคคลธรรมดาสัญชาติไทย และต่างด้าวหรือนิติบุคคลที่จดทะเบียนในประเทศไทย หรือต่างประเทศเป็นผู้ที่มีบัญชีซื้อขายหลักทรัพย์หรือเปิดบัญชีอื่นๆ กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามข้อ 5.2 และได้ผ่านขั้นตอนการรู้จักลูกค้าและตรวจสอบเพื่อทราบข้อเท็จจริงเกี่ยวกับลูกค้า (Know Your Customer & Customer Due Diligence : KYC / CDD) และได้ดำเนินการจัดทำแบบประเมินความสามารถรับความเสี่ยง (Suitability Test) กับผู้จัด

จำหน่ายหลักทรัพย์แล้ว ผู้จองซื้อจะดำเนินการกรอกใบจองซื้อหุ้น และให้ผู้จองซื้อจัดส่งใบจองซื้อที่ลงนามเรียบร้อยแล้ว โดยไม่ต้องแนบเอกสารใดๆประกอบใบจองซื้อให้แก่ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์นั้น

(1.6) การจองซื้อผ่านระบบออนไลน์ (Online) ผู้จองซื้อสามารถจองซื้อผ่านช่องทางเว็บไซต์ของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ (เฉพาะกรณีที่ผู้จัดจำหน่ายได้เตรียมระบบออนไลน์สำหรับการจอง) โดยผู้จองซื้อจะต้องเป็นผู้ที่มีบัญชีซื้อขายหลักทรัพย์หรือบัญชีประเภทอื่นๆ กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามข้อ 5.2 ซึ่งผ่านขั้นตอนการรู้จักลูกค้าและตรวจสอบเพื่อทราบข้อเท็จจริงเกี่ยวกับลูกค้า (Know Your Customer & Customer Due Diligence : KYC / CDD) และได้ดำเนินการจัดทำแบบประเมินความสามารถรับความเสี่ยง (Suitability Test) กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ก่อนการจองซื้อ โดยผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์จะต้องมีการควบคุมคุณภาพการ ลงทะเบียนผู้ใช้ชื่อผู้ใช้ (User Name) และรหัสผ่าน (Password login) และผู้จองซื้อต้องยืนยันว่าได้ศึกษาข้อมูลเกี่ยวกับการเสนอขายหุ้นเพิ่มทุนในหนังสือชี้ชวนของหลักทรัพย์ และข้อมูลผู้พันตามหนังสือชี้ชวนของหลักทรัพย์ดังกล่าว โดยผู้จองซื้อไม่ต้องแนบเอกสารใดๆประกอบการจองซื้อ ทั้งนี้ ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ จะจัดให้มีหนังสือชี้ชวน ในเว็บไซต์ (Website) ของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์

(1.7) การจองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป ผู้จองซื้อสามารถจองซื้อผ่านผู้แทนนำการลงทุนของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ (เฉพาะกรณีที่ผู้จัดจำหน่ายได้เตรียมระบบการจองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป) โดยยืนยันการจองซื้อผ่านโทรศัพท์บันทึกเทปได้ โดยผู้จองซื้อจะต้องเป็นผู้ที่มีบัญชีซื้อขายหลักทรัพย์หรือบัญชีประเภทอื่นๆ กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ ซึ่งผ่านขั้นตอนการรู้จักลูกค้าและตรวจสอบเพื่อทราบข้อเท็จจริงเกี่ยวกับลูกค้า (Know Your Customer & Customer Due Diligence : KYC / CDD) และดำเนินการจัดทำแบบประเมินความสามารถเสี่ยง (Suitability Test) กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ก่อนการจองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป โดยผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์จะต้องมีการควบคุมคุณภาพการจองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป ที่รักภูมิเพียงพอ และผู้จองซื้อต้องยืนยันว่าได้ศึกษาข้อมูลเกี่ยวกับการเสนอขายหุ้นเพิ่มทุนในหนังสือชี้ชวนของหลักทรัพย์ และข้อมูลผู้พันตามหนังสือชี้ชวนของหลักทรัพย์ดังกล่าว โดยผู้จองซื้อไม่ต้องแนบเอกสารใดๆประกอบการจองซื้อ ทั้งนี้ ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ จะจัดให้มีหนังสือชี้ชวน ในเว็บไซต์ (Website) ของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ โดยจะต้องปฏิบัติตามดังนี้

- ผู้แทนนำการลงทุนของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ต้องแจ้งการจัดสรรจำนวนหุ้นจองให้แก่ผู้จองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป โดยระบุ จำนวนหุ้นที่จัดสรร ราคาที่เสนอขาย จำนวนเงินที่ต้องชำระ การฝากหุ้น วิธีการและวันที่ต้องชำระราคา และแจ้งให้ทราบว่าผู้จองซื้อสามารถยกเว้นการเสนอขายหุ้นสามัญเพิ่มทุนในหนังสือชี้ชวนผ่านเว็บไซต์ (Website) ของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ หรือจากหนังสือชี้ชวนผ่าน www.sec.or.th

- ผู้แทนนำการลงทุนของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ต้องตรวจสอบด้วยตนเองของผู้จองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป เช่น เลขประจำตัวประชาชน วันเดือนปีเกิด ธนาคารที่ใช้ชำระ โดยวิธี เงินโอนอัตโนมัติ (หรือที่เรียกว่า “Automatic Transfer System” หรือ “ATS”) กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ หรือซื้อผู้แทนนำการลงทุน เป็นต้น

- ผู้จองซื้อต้องยืนยันทางว่าได้รับทราบข้อมูลเกี่ยวกับการเสนอขายหุ้นเพิ่มทุนในหนังสือชี้ชวน และข้อมูลผู้พันในหนังสือชี้ชวนดังกล่าว

- ผู้แนะนำการลงทุนของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ เมื่อรับคำยืนยันพร้อมรายละเอียดการจองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป ต้องบันทึกสำหรับระบบที่ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์จัดเตรียมไว้ โดยระบบจะแสดงข้อมูลการจองผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป ซึ่งผู้แนะนำการลงทุน วันและเวลาบันทึกการจองซื้อผ่านระบบ

(1.8) หากผู้จองซื้อไม่สามารถดำเนินการจองซื้อผ่านระบบออนไลน์ หรือผ่านระบบโทรศัพท์บันทึกเทปได้ ผู้จองซื้อสามารถทำการจองซื้อตามวิธีการจองในข้อ 5.7.1 (1) ข้อ (1.1) –(1.5) ได้

(1.9) ภายหลังการจองซื้อ ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์จะแจ้งยืนยันการจองซื้อสำหรับผู้จองซื้อผ่านระบบออนไลน์ และผ่านระบบบันทึกเทป ตามช่องทางที่ผู้จัดจำหน่ายแต่ละรายได้กำหนดไว้

(2) ผู้จองซื้อสามารถจองซื้อได้ที่สำนักงาน สาขา เว็บไซต์ (Website) และผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทปของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 ภายในระยะเวลาการจองแต่ละรายได้เปิดช่องทางในการจองซื้อไว้ให้

– กรณีจองซื้อผ่านการกรอกใบจองซื้อสามารถจองซื้อภายในระยะเวลาการจองซื้อ กือ ตั้งแต่เวลา 09.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 ถึงเวลา 16.00 น. ของวันที่ 13 มิถุนายน 2557

– กรณีจองผ่านทางระบบออนไลน์ (Online) สามารถจองซื้อภายในระยะเวลาการจองซื้อ กือ ตั้งแต่เวลา 08.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 ถึงเวลา 12.00 น. ของวันที่ 12 มิถุนายน 2557

– กรณีจองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป สามารถจองซื้อภายในระยะเวลาการจองซื้อ กือ ตั้งแต่เวลา 08.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 ถึงเวลา 08.00 - 12.00 น. ของวันที่ 12 มิถุนายน 2557

(3) ผู้จองซื้อต้องชำระเงินค่าจองซื้อครั้งเดียวเต็มจำนวนที่จองซื้อ ณ วันจองซื้อ โดยมีวิธีการชำระเงินดังนี้

(3.1) ผู้จองซื้อจะต้องชำระเงินค่าจองซื้อครั้งเดียวเต็มจำนวนตามจำนวนที่จองซื้อ โดยชำระเป็นเงินโอนอัตโนมัติ (หรือที่เรียกว่า “Automatic Transfer System” หรือ “ATS”) หรือโดยหักจากเงินที่ฝากอยู่บัญชีผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ ทั้งนี้ การชำระเงินค่าจองซื้อผ่านระบบโอนเงินอัตโนมัติจะกระทำได้เฉพาะผู้จองซื้อที่ได้เปิดบัญชีเพื่อซื้อขายหลักทรัพย์ กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามข้อ 5.2 ที่ได้ดำเนินการแจ้งความประสงค์ให้โอนเงินเพื่อชำระค่าภาระผูกพันโดยอัตโนมัติ และระบบการโอนเงินอัตโนมัติดังกล่าวมีผลบังคับได้ในวันจองซื้อ

(3.2) ในกรณีที่ผู้จัดจำหน่ายตัดเงินจากระบบเงินโอนอัตโนมัติ (หรือที่เรียกว่า “Automatic Transfer System” “ATS”) หรือเงินที่ฝากอยู่บัญชีผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ไม่สำนั ผู้จองซื้อจะต้องชำระค่าจองซื้อครั้งเดียวเต็มจำนวนที่จองซื้อ โดยชำระเป็นเงินโอนเข้าบัญชีตามที่ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์แต่ละราย (ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2) ระบุไว้เท่านั้น พร้อมส่งหลักฐานการโอนเงินมายังผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ โดยผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์แต่ละราย จะดำเนินการโอนเงินของยอดจองซื้อรวมในส่วนของคนเข้าบัญชีของผู้ออกหลักทรัพย์ต่อไป

Deleted: °

Formatted: Indent: Left: 1.27 cm, Bulleted + Level: 2 + Aligned at: 2.54 cm + Tab after: 3.17 cm + Indent at: 3.17 cm, Adjust space between Latin and Asian text, Adjust space between Asian text and numbers, Tab stops: 1.9 cm, List tab + Not at 3.17 cm

Deleted: ของวันที่

Deleted: [•]

Deleted: 11 มิถุนายน 2557 -

Deleted: [•]

Deleted: °

Formatted: Indent: Left: 1.27 cm, Bulleted + Level: 2 + Aligned at: 2.54 cm + Tab after: 3.17 cm + Indent at: 3.17 cm, Adjust space between Latin and Asian text, Adjust space between Asian text and numbers, Tab stops: 1.9 cm, List tab + Not at 3.17 cm

Deleted: 9

Deleted: [•]

Deleted: 6

Deleted: [•]

Deleted: °

Formatted: ... [40]

Deleted: 1

Formatted: ... [41]

Formatted: ... [42]

Formatted: ... [43]

Formatted: ... [44]

Formatted: ... [45]

Formatted: ... [46]

Deleted: ตั้งแต่เวลา 0

Deleted: 9

Deleted: 8.00 น.

Deleted: ถึงเวลา

Deleted: 18

Deleted: 20.00 น.

Deleted: ของวันที่ [•] ถึงเวลา 22.00 น. ... [47]

Deleted: -

Deleted: [•]

Formatted: Tab stops: 1.59 cm, Left

(3.3) ในกรณีที่ผู้จองซื้อไม่ได้มีบัญชีของซื้อกับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ที่ผู้จองซื้อประสงค์จะของซื้อหลักทรัพย์ด้วยตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 หรือผู้จองซื้อที่มีบัญชีของซื้อ แต่ไม่สามารถชำระเงินค่าจองผ่านระบบเงินโอนอัตโนมัติ (หรือที่เรียกว่า “Automatic Transfer System” หรือ “ATS”) หรือเงินที่ฝากอยู่กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ได้ หรือมีความประสงค์จะชำระเงินค่าจองซื้อในวิธีอื่นๆ ผู้จองซื้อสามารถชำระเงินค่าจองซื้อหุ้นตามจำนวนที่จองซื้อ ณ วันจองซื้อ โดยมีวิธีการชำระเงินดังนี้

- หากทำการจองซื้อ ตั้งแต่เวลา 09.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 ถึงเวลา 16.00 น. ของวันที่ 12 มิถุนายน 2557 ผู้จองซื้อจะต้องชำระเงินค่าจองซื้อครั้งเดียวเต็มจำนวนที่จองซื้อ โดยชำระเป็นเงินโอนเข้า แคชเชียร์เช็ค (หรือที่เรียกว่า “เช็คธนาคาร”) หรือ คริฟท์ และต้องสามารถเรียกเก็บเงินได้จากสำนักหักบัญชีในเขตกรุงเทพมหานคร ได้ภายใน 1 วันทำการ โดยหากชำระเป็นเช็คให้ล่วงวันที่ 11 มิถุนายน 2557 หรือ 12 มิถุนายน 2557 และ ซื้อเจ้าของซื้อต้องเป็นชื่อเดียวกับชื่อผู้จองซื้อเท่านั้น และหากชำระเป็นแคชเชียร์เช็ค หรือคริฟท์ ให้ล่วงวันที่ภายในวันเดียวกับวันที่จองซื้อ แต่ไม่เกินวันที่ 12 มิถุนายน 2557

- หากทำการจองซื้อ ตั้งแต่เวลา 12.00 น. ของวันที่ 12 มิถุนายน 2557 ถึงเวลา 16.00 น. ของวันที่ 13 มิถุนายน 2557 ผู้จองซื้อจะต้องชำระเงินค่าจองซื้อครั้งเดียวเต็มจำนวนที่จองซื้อ โดยชำระเป็นเงินโอน หรือเงินโอนอัตโนมัติเท่านั้น

- ผู้จองซื้อที่ชำระค่าจองซื้อหุ้นสำนักหักบัญชี หรือแคชเชียร์เช็ค หรือคริฟท์ ให้ขึ้นกว่าร้อยสิบบาทถ้วนต่อหุ้นจำนวนที่จองซื้อ จัดตั้งสำนักหักบัญชี หรือคริฟท์ ให้ตั้งแต่ห้าสิบบาทถ้วนต่อหุ้น รวมถึงหุ้นที่ออกโดยผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์แต่ละราย (ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2) ระบุไว้เท่านั้น พวມทั้งเงินซื้อ นามสกุล ที่อยู่ และเบอร์โทรศัพท์ที่ติดต่อได้ไว้ด้านหลัง โดยผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์แต่ละรายจะดำเนินการโอนเงินของยอดจองซื้อรวมในส่วนของตนเข้าบัญชีของผู้ออกหลักทรัพย์ต่อไป

- ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามข้อ 5.2 จะนำเข้า แคชเชียร์เช็ค หรือ คริฟท์ ของผู้จองซื้อทุกรายเข้าบัญชีของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์เพื่อเรียกเก็บเงิน และจะตัดสิทธิในการจองซื้อหุ้นสำนักหักบัญชีของผู้จองซื้อรายที่ธนาคารไม่สามารถเรียกเก็บเงินตามเข้า แคชเชียร์เช็ค หรือ คริฟท์ ได้จากการเรียกเก็บเงินครั้งแรก

(3.4) ระยะเวลาการชำระเงินค่าจองซื้อหลักทรัพย์ สามารถจำแนกระยะเวลาการชำระได้ดังนี้

- เงินโอน สามารถชำระได้ระหว่าง เวลา 9.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 – เวลา 16.00 น. ของวันที่ 13 มิถุนายน 2557

- เงินโอนอัตโนมัติ (หรือที่เรียกว่า “Automatic Transfer System” หรือ “ATS”) เงินที่ฝากอยู่กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ เช็ค หรือแคชเชียร์เช็ค หรือ คริฟท์ สามารถชำระได้เฉพาะตามเวลาทำการของบริษัทหลักทรัพย์ ตามรายละเอียดในข้อ (3.1) (3.2) และ (3.3)

Deleted: ใน
Deleted: •
Deleted: ตั้งแต่เวลา 09.00 น.
Deleted: และ
Deleted: •
Deleted: ตั้งแต่เวลา 09.00 น. ถึงเวลา 12.00 น.
Deleted: •
Deleted: •
Deleted: •
Deleted: 1
Deleted: •
Deleted: ตั้งแต่เวลา 12.00 น.
Deleted: และ
Deleted: •
Deleted: 2
Deleted: ตั้งแต่เวลา 09.00 น. ถึงเวลา 16.00 น.

Formatted: Indent: Left: 1.27 cm
Deleted: •
Deleted: เวลา 9
Deleted: 8
Deleted: .00 น.
Deleted: •
Deleted: เวลา 16.00 น.
Formatted: Indent: Left: 1.27 cm

(3.5) กรณีผู้จองซื้อได้จดลงชื่อผ่านระบบออนไลน์ และการจดลงชื่อผ่านโทรศัพท์บันทึกเทป ผู้จองซื้อจะต้องชำระเงินค่าของซื้อครึ่งเดียวตามจำนวนที่จองซื้อ โดยชำระเป็น เงินโอนอัตโนมัติ (หรือที่เรียกว่า “Automatic Transfer System” หรือ “ATS”) หรือโดยหักจากเงินที่ฝากอยู่กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์

(4) ผู้จองซื้อต้องนำใบจองซื้อ เอกสารประกอบการจองซื้อในข้อ (1) พร้อมเงินค่าจดลงชื่อตามข้อ (3) มาเขียนความจำแนกของซื้อหุ้นและชำระเงิน ได้ที่สำนักงานของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์แต่ละรายตามสถานที่ที่ได้ระบุไว้ในข้อ 5.2 ตั้งแต่เวลา 09.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 ถึงเวลา 16.00 น. ของวันที่ 13 มิถุนายน 2557 ยกเว้นผู้จองซื้อผ่านทางระบบออนไลน์ (Online) และผู้จองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป ที่ชำระค่าจดลงชื่อผ่านเงินโอนอัตโนมัติ (หรือที่เรียกว่า “Automatic Transfer System” หรือ “ATS”) หรือโดยหักจากเงินที่ฝากอยู่กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ ผู้จองซื้อไม่ต้องนำส่งใบจองซื้อหรือเอกสารประกอบการจองซื้อ

Deleted: ของวันที่

Deleted: •

Deleted: 11 มิถุนายน 2557-

Deleted: •

(5) ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามข้อ 5.2 จะนำเข้า แคชเชียร์เช็ค หรือครัวฟ์ ของผู้จองซื้อทุกรายเข้าบัญชีของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์เพื่อเรียกเก็บเงิน และจะตัดสิทธิในการจดลงชื่อหุ้นสามัญของผู้จองซื้อหุ้นรายที่ธนาคารไม่สามารถเรียกเก็บเงินตามเช็ค แคชเชียร์เช็ค หรือครัวฟ์ที่ได้จากการเรียกเก็บเงินครั้งแรก

(6) ผู้จองซื้อที่ยื่นความจำนงในการจดลงชื่อและได้ชำระค่าจดลงชื่อหุ้นสามัญแล้ว จะยกเลิกการจดลงชื่อและขอเงินคืนไม่ได้ ทั้งนี้ ผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่าย และผู้จัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่าย มีสิทธิยกเลิกการจดลงชื่อของผู้จองซื้อที่คำนึงถึงการไม่ครบถ้วนตามข้อ 5.7.1 (1)-(3)

5.8 การจัดสรรในกรณีที่ผู้จองซื้อของหลักทรัพย์เกินกว่าจำนวนหุ้นสามัญที่เสนอขาย

5.8.1 สำหรับผู้มีสิทธิ์จองซื้อหุ้นจำนวนหุ้นสามัญ

Deleted: บุคคลทั่วไป

ในการกรณีที่มีการจดลงชื่อหุ้นสามัญกินกว่าจำนวนหุ้นสามัญที่เสนอขายแก่ผู้มีสิทธิ์จองซื้อหุ้นจำนวนหุ้นสามัญ ให้อัญเชิงดุลยพินิจของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์แต่ละรายตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2

Deleted: .

Formatted: Font: Not Bold, Complex Script Font: Not Bold

Deleted: บุคคลทั่วไป

Formatted: Indent: Left: 1.27 cm

Deleted: '

Deleted: 1

<#>สำหรับผู้ลงทุนประเภทสถาบัน,

ในกรณีที่มีการจดลงชื่อหุ้นสามัญ กินกว่าจำนวนหุ้นสามัญที่เสนอขาย แก่ผู้ลงทุนประเภทสถาบันให้อัญเชิงดุลยพินิจของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2.1,

Formatted: Bullets and Numbering

5.9 วิธีการคืนเงินค่าจดลงชื่อหุ้น

5.9.1 ในกรณีที่ผู้จองซื้อไม่ได้รับการจัดสรรหุ้น

ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 รายที่เป็นผู้รับจองซื้อหุ้นจากผู้จองซื้อหุ้นที่ไม่ได้รับจัดสรรหุ้นนั้นฯ จะดำเนินการคืนเงินค่าของซื้อหุ้นกืนโดยไม่มีค่าตอบแทนเบี้ยหรือค่าเดินทางใดๆ ให้แก่ผู้ที่จองซื้อหุ้นที่ไม่ได้รับจัดสรรหุ้นที่จองซื้อผ่านตนเอง โดยจ่ายเป็นเช็คบิลคร่อมเฉพาะตั้งจำนวนผู้จองซื้อหุ้นที่ไม่ได้รับจัดสรรหุ้นในของซื้อ ภายใน 14 วัน นับจากวันปิดการจองซื้อ ทั้งนี้ ในกรณีที่ไม่สามารถคืนเงินให้แก่ผู้จองซื้อได้ภายในระยะเวลาดังกล่าว ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์รายที่มีหน้าที่รับผิดชอบในการส่งคืนเงินดังกล่าว จะต้องชำระค่าตอบแทนเบี้ยให้แก่ผู้จองซื้อหุ้นในอัตราเรื้อยละ 7.5 ต่อปี โดยคำนวณจากจำนวนเงินค่าของหุ้นที่ไม่ได้รับจัดสรรหุ้น นับจากวันที่พ้นกำหนดระยะเวลา 14 วันดังกล่าว จนถึงวันที่ได้มีการชำระคืนตามวิธีการดังกล่าวข้างต้น อย่างไรก็ตาม ไม่ว่าในกรณีใดๆ หากได้มีการส่งเช็คคืนเงินค่าของซื้อหุ้นทางไปรษณีย์ลงทะเบียนตามที่อยู่ที่ระบุไว้ในของซื้อ และด้วยสาเหตุใดๆ ก็ตามที่ไม่สามารถจัดส่งเช็คคืนเงินค่าของหุ้นได้ ให้ผู้จองซื้อหุ้นที่ไม่ได้รับจัดสรรหุ้น ได้รับคืนเงินค่าของซื้อหุ้นกืนแล้วโดยชอบ และผู้จองซื้อหุ้นที่ไม่ได้รับจัดสรรหุ้นจะไม่มีสิทธิเรียกร้องค่าตอบแทนเบี้ยหรือค่าเดินทางใดๆ ให้แก่ผู้จองซื้อหุ้นที่ไม่ได้รับจัดสรรหุ้นในของซื้อ ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์จะไม่รับผิดชอบต่อความคิดเห็นดังกล่าว

5.9.2 ในกรณีที่ผู้จองซื้อได้รับการจัดสรรหุ้นไม่ครบตามจำนวนหุ้นที่จองซื้อ

ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 รายที่เป็นผู้รับจองซื้อหุ้นจากผู้จองซื้อหุ้นที่ไม่ได้รับจัดสรรหุ้น ไม่ครบตามจำนวนหุ้นที่จองซื้อ จะดำเนินการคืนเงินค่าของหุ้นโดยไม่มีค่าตอบแทนเบี้ยหรือค่าเดินทางใดๆ ให้แก่ผู้จองซื้อหุ้นที่ไม่ได้รับการจัดสรรหุ้นไม่ครบตามจำนวนหุ้นที่จองซื้อ โดยจ่ายเป็นเช็คบิลคร่อมเฉพาะตั้งจำนวนผู้จองซื้อหุ้นตามที่ระบุไว้ในของซื้อ และด้วยสาเหตุใดๆ ก็ตามที่ไม่ได้รับจัดสรรหุ้นในของซื้อหุ้นภายใน 14 วัน นับจากวันปิดการจองซื้อ ทั้งนี้ ในกรณีที่ไม่สามารถคืนเงินให้แก่ผู้จองซื้อได้ภายในระยะเวลาดังกล่าว ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์รายที่มีหน้าที่รับผิดชอบในการส่งเงินดังกล่าวจะต้องทำการชำระค่าตอบแทนเบี้ยให้แก่ผู้จองซื้อ ในอัตราเรื้อยละ 7.5 ต่อปี โดยคำนวณจากจำนวนเงินค่าของหุ้นที่ไม่ได้รับการจัดสรรหุ้น นับจากวันที่พ้นกำหนดระยะเวลา 14 วัน ดังกล่าว จนถึงวันที่ได้มีการชำระคืนตามวิธีการดังกล่าวข้างต้น อย่างไรก็ตาม ไม่ว่าในกรณีใดๆ หากได้มีการส่งเช็คคืนเงินค่าของหุ้นทางไปรษณีย์ลงทะเบียนตามที่อยู่ที่ระบุไว้ในของซื้อ โดยด้วยสาเหตุใดๆ ก็ตามที่ไม่สามารถจัดส่งเช็คคืนเงินค่าของหุ้นได้ ให้ผู้จองซื้อหุ้นที่ไม่ได้รับจัดสรรหุ้น ได้รับคืนเงินค่าของหุ้นกืนแล้วโดยชอบ และผู้จองซื้อหุ้นที่ไม่ได้รับจัดสรรหุ้นจะไม่มีสิทธิเรียกร้องค่าตอบแทนเบี้ยหรือค่าเดินทางใดๆ ให้แก่ผู้จองซื้อหุ้นที่ไม่ได้รับจัดสรรหุ้นในของซื้อ ทางการเกิดการสูญหายในการจัดส่งซึ่งเป็นผลมาจากการไม่ครบถ้วนของหุ้น ที่อยู่ ที่ผู้จองซื้อหุ้นที่ไม่ได้รับจัดสรรหุ้นในของซื้อ ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์จะไม่รับผิดชอบต่อความคิดเห็นดังกล่าว

5.9.3 ในกรณีที่ผู้จองซื้อไม่ได้รับการจัดสรรหุ้น อันเนื่องมาจากการไม่สามารถเรียกเก็บเงินค่าของหุ้นตามเช็คค่าของหุ้น

ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 จะดำเนินการคืนเช็คค่าของหุ้นให้แก่ผู้จองซื้อหุ้นที่ไม่ได้รับจัดสรรหุ้น อันเนื่องมาจากการไม่สามารถเรียกเก็บเงินค่าของหุ้นตามเช็คค่าของหุ้น โดยผู้จองซื้อหุ้นดังกล่าว จะต้องคิดค่าของรับเช็คนับดังกล่าวคืนจากผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 ภายใน 14 วัน นับจากวันปิดการจองซื้อ ในกรณีนี้ผู้จองซื้อหุ้นจะไม่มีสิทธิเรียกร้องค่าตอบแทนเบี้ย และ/หรือค่าเดินทางใดๆ จากผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ใน การที่ผู้จองซื้อหุ้นไม่มาคิดค่าของรับเช็คคืน

5.9.4 ในกรณีมีการยกเลิกการจองซื้อ

- (ก) กรณีเกิดเหตุการณ์ตามที่ระบุในข้อ 5.3.1 เกี่ยวกับการจัดจำหน่ายทรัพย์ และผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประทานการจำหน่ายให้ใช้สิทธิยกเลิกการเสนอขายหุ้นและการจัดจำหน่ายหุ้น ให้ถือว่าผู้จองซื้อได้ใช้สิทธิยกเลิกการของซื้อหลักทรัพย์ทันที
- (ข) กรณีเกิดเหตุการณ์อื่นใดที่ทำให้บริษัทที่ออกหลักทรัพย์ต้องระงับหรือหยุดการเสนอขายหลักทรัพย์หรือไม่สามารถส่งมอบหลักทรัพย์ที่เสนอขายได้ ผู้จองซื้อมีสิทธิที่จะยกเลิกการของซื้อหลักทรัพย์โดยผู้จองซื้อจะต้องแจ้งความประสงค์ต่อผู้จัดจำหน่ายภายใน 5 วันทำการ นับแต่วันที่เกิดเหตุการณ์ดังกล่าว
- (ค) หากเกิดเหตุการณ์ตาม (ก) หรือเหตุการณ์ตาม (ข) และผู้จองซื้อได้ใช้สิทธิยกเลิกการของซื้อหลักทรัพย์ ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์รายที่เป็นผู้รับของซื้อหุ้นจากผู้จองซื้อหุ้นที่ยกเลิกการของซื้อจะดำเนินการคืนเงินค่างวดของซื้อหุ้นคืนโดยไม่มีค่าเบี้ยหรือค่าเดินทางใดๆ ให้แก่ผู้ที่จองซื้อรายนี้ฯ โดยจ่ายเป็นเช็คบีดครัวมเพาะสั่งจ่ายผู้จองซื้อตามชื่อที่ระบุไว้ในใบจองซื้อ และจัดส่งทางไปรษณีย์ลงทะเบียน ตามที่อยู่ที่ระบุไว้ในใบจองซื้อกายใน 14 วัน นับจากวันปิดการของซื้อหรือวันบัญแต่วันที่เกิดเหตุการณ์ตาม (ข) ทั้งนี้ ในกรณีที่ไม่สามารถคืนเงินให้แก่ผู้จองซื้อได้ภายในระยะเวลาดังกล่าว ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์รายที่มีหน้าที่รับผิดชอบในการส่งคืนเงินดังกล่าว จะต้องชำระค่าเบี้ยให้แก่ผู้จองซื้อหุ้นในอัตราร้อยละ 7.5 ต่อปี โดยคำนวณจากจำนวนเงินค่างวดของซื้อหุ้นที่ไม่ได้รับการจัดสรร นับจากวันที่พ้นกำหนดระยะเวลา 14 วัน จนถึงวันที่ได้มีการชำระคืนตามวิธีการดังกล่าว ข้างต้น อี่างไร่ก็ตาม ไม่ว่าในกรณีใดๆ หากได้มีการส่งเช็คคืนเงินค่างวดของซื้อหุ้นทางไปรษณีย์ลงทะเบียนตามที่อยู่ที่ระบุไว้ในใบจองซื้อโดยถูกต้องแล้ว ให้ถือว่าผู้จองซื้อได้รับคืนเงินค่างวดของซื้อหุ้นคืนแล้วโดยชอบ และผู้จองซื้อจะไม่มีสิทธิเรียกร้องค่าเบี้ย หรือค่าเดินทางใดๆ อีกด่อไป หากเกิดการสูญหายในการจัดส่งเช็คเป็นผลมาจากการไม่ครบถ้วนของชื่อ ที่อยู่ ที่ผู้จองซื้อได้ระบุไว้ในใบจองซื้อ ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์จะไม่รับผิดชอบด้วยความศรัทธาดังกล่าว

5.10 วิธีการส่งมอบหลักทรัพย์

ปัจจุบัน บริษัทศุนย์รับฝากหลักทรัพย์ (ประเทศไทย) จำกัด ("ศุนย์รับฝากหลักทรัพย์") ได้ตกลงรับหน้าที่เป็นนายทะเบียนหุ้นให้กับบริษัท และให้บริการรับฝากหุ้นที่จองซื้อในการเสนอขายครั้งนี้ กล่าวคือ ผู้จองซื้อสามารถใช้บริการของศุนย์รับฝากหลักทรัพย์ และเข้าสู่ระบบซื้อขายแบบไร้ใบหุ้น (Scripless System) ได้ทันที ทั้งนี้เพื่อให้ผู้จองซื้อสามารถขายหุ้นสามัญในตลาดหลักทรัพย์ได้ทันทีที่ตลาดหลักทรัพย์อนุญาตให้หุ้นสามัญของบริษัท เริ่มทำการซื้อขายได้ในตลาดหลักทรัพย์ ซึ่งแตกต่างกับกรณีที่ผู้จองซื้อประสงค์จะขอรับใบหุ้น ซึ่งผู้จองซื้อจะไม่สามารถขายหุ้นสามัญได้ในตลาดหลักทรัพย์จนกว่าจะได้รับใบหุ้น

ดังนั้นในการเสนอขายหุ้นสามัญเพิ่มทุนในครั้งนี้ ผู้จองซื้อสามารถเลือกให้บริษัทดำเนินการในกรณีหนึ่งในสามกรณี ดังนี้

- 5.10.1 ในกรณีที่ผู้จองซื้อไม่ประสงค์จะขอรับใบหุ้น แต่ประสงค์จะใช้บริการของศุนย์รับฝากหลักทรัพย์ โดยผู้จองซื้อประสงค์ที่จะฝากหุ้นสามัญไว้ในบัญชีของหุ้นของหุ้นหลักทรัพย์ ซึ่งผู้จองซื้อมีบัญชีซื้อขายหลักทรัพย์ กรณีนี้ บริษัทจะดำเนินการนำหุ้นสามัญที่ได้รับจัดสรรฝากไว้กับ "บริษัท ศุนย์รับฝากหลักทรัพย์ (ประเทศไทย) จำกัด เพื่อผู้ฝาก" และศุนย์รับฝากหลักทรัพย์จะบันทึกยอดบัญชีจำนวนหุ้นสามัญที่บริษัทหลักทรัพย์นั้นฝากหุ้นสามัญอยู่ ในขณะเดียวกันบริษัทหลักทรัพย์นั้นก็จะบันทึกยอดบัญชีจำนวนหุ้นสามัญที่ผู้จองซื้อฝากไว้ ภายใน 7 วันทำการนับแต่วันปิดการของซื้อ ในกรณีนี้ผู้ที่ได้รับการจัดสรรสามารถขายหุ้นสามัญที่ได้รับการจัดสรรใน

ตลาดหลักทรัพย์ได้ทันทีที่ตลาดหลักทรัพย์อนุญาตให้หุ้นสามัญของบริษัททำการซื้อขายได้ในตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย

ในการนี้ที่ผู้จองซื้อเลือกให้บริษัทดำเนินการ ตามข้อ 5.10.1 ซึ่งของผู้จองซื้อในใบจองซื้อจะต้องตรงกับซื้อเจ้าของบัญชีซื้อขายหลักทรัพย์ ที่ผู้จองซื้อประสงค์ที่จะฝากหุ้นไว้ในบัญชีของบริษัทหลักทรัพย์ดังกล่าว มิฉะนั้นแล้ว บริษัทขอสงวนสิทธิ์ที่จะดำเนินการออกใบหุ้นให้แก่ผู้จองซื้อ ตามข้อ 5.10.3 แทน

5.10.2 ในกรณีที่ผู้จองซื้อหุ้นไม่ประสงค์จะขอรับใบหุ้น และประสงค์จะขอใช้บริการของศูนย์รับฝากหลักทรัพย์ โดยผู้จองซื้อประสงค์ที่จะฝากหุ้นไว้ในบัญชีของบริษัทหลักทรัพย์ สามารถเดินทางมาชิกเลขที่ 600 กรณีนี้ บริษัทจะดำเนินการนำหุ้นสามัญที่ได้รับจัดสรรฝากไว้กับศูนย์รับฝากหลักทรัพย์ และศูนย์รับฝากหลักทรัพย์จะบันทึกยอดบัญชีจำนวนหุ้นสามัญตามจำนวนที่ผู้จองซื้อได้รับการจัดสรรไว้ในบัญชีของผู้ออกหลักทรัพย์ สามารถเดินทางที่ 600 และออกหลักฐานการฝากให้แก่ผู้จองซื้อภายใน 7 วันทำการ นับจากวันปิดการจองซื้อ ในกรณีนี้ ผู้ที่ได้รับการจัดสรรจะสามารถขายหุ้นสามัญที่ได้รับการจัดสรรในตลาดหลักทรัพย์ได้ทันทีที่ตลาดหลักทรัพย์ อนุญาตให้หุ้นสามัญของบริษัททำการซื้อขายได้ในตลาดหลักทรัพย์ และหากผู้จองซื้อต้องการถอนหุ้นสามัญออกจากบัญชีของบริษัทผู้ออกหลักทรัพย์ สามารถเดินทางที่ 600 ผู้จองซื้อสามารถติดต่อได้ที่ศูนย์รับฝากหลักทรัพย์ ซึ่งจะมีค่าธรรมเนียมการถอนหุ้นสามัญตามที่ศูนย์รับฝากหลักทรัพย์กำหนด

5.10.3 ในกรณีที่ผู้จองซื้อประสงค์จะขอรับใบหุ้นโดยให้ออกใบหุ้นในชื่อของผู้จองซื้อ บริษัทโดยศูนย์รับฝากหลักทรัพย์จะส่งมอบใบหุ้นตามจำนวนที่ได้รับการจัดสรรให้แก่ผู้จองซื้อหุ้นสามัญทางไปรษณีย์ลงทะเบียน ตามซื้อที่อยู่ที่ระบุไว้ในใบจองซื้อหุ้นภายใน 15 วัน นับจากวันปิดการจองซื้อ ในกรณีนี้ ผู้จองซื้อที่ได้รับการจัดสรรจะไม่สามารถขายหุ้นสามัญที่ได้รับการจัดสรรในตลาดหลักทรัพย์ได้จนกว่าจะได้รับใบหุ้น ซึ่งอาจจะได้รับภัยหลังจากที่หุ้นสามัญของบริษัทได้เริ่มซื้อขายในตลาดหลักทรัพย์

ทั้งนี้หากผู้จองซื้อไม่ระบุเลือกให้บริษัทดำเนินการกรณีใดกรณีหนึ่งในใบจองซื้อ บริษัท ขอสงวนสิทธิ์ในการฝากใบหุ้นในบัญชีของบริษัทผู้ออกหลักทรัพย์ สามารถเดินทางที่ 600 ตามข้อ 5.10.2 ให้แก่ผู้จองซื้อแทน